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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Νά ποιά προβλήματα μάς 
όΛήνηοαν art κΑείοιιιο τής Ιατρικής

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΝΟΡΙΖΕ ΑΛΛΑ ΛΕΝ ΒΟΗΘΗΣΕ

ΤΙΜΕΣ ΠΟΥ ΝΑ ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ
ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ

Η νέα τιμή πάνω άπό 179 δρχ.

ΓΙΑ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Ό Κινέζος πρωδυπουργός Γιάγκ
επισκέπτεται άπόχδέςτήν Ελλάδα

«Είμαστε πάρα πολύ λυπημέ 
νοι γι αυτή την απόφαση. Ο­
μως έτσι το είδαμε, κάτω από 
την πίεση των 'μεγάλων προβ­
λημάτων. Για μας ήταν μια πρά 
ξη απελπισίας. Ομως ελπίζομε 
ότι τα αιτήματα μας θα ικανο­
ποιηθούν αφού και . δίκαια είναι 
και αυτονόητα. Δεν πρέπει σε 
καιμια περίπτωση να φθάσομε 
στα άκρα. Γιατί αυτό θα σημαί 
νει τϋ οριστικό κλείσιμο της 
Σχολής».

ντων, πληρωμής τον επισκεπ­
τών καθηγητών (αυτών δηλα­
δή που έρχονται ειδικά από άλ 
λα Πανεπιστήμια, για να διδά­
ξουν) ενώ εκκρεμεί ακόμη ο 
διορισμός ειδικού διοικητικού 
τεχνικού προσο>πικού, τη στιγ­
μή που ο αριθμός των εισακτέ 
ων φοιτητών συνεχώς αυξάνε­
ται.

Τη δήλωση αυτή έκανε χθες 
στην «Π» ο Προεδρεύων του 
τμήματος της Ιατρικής του Πα 
νεπιστημίου Κρήτης κ. Όρεσ 
της Μανούσος (ο Πρόεδρος κ 
Μιχάλης Φιορέτος, απουσιάζει 
στη Σουηδία για το μεγάλο θέ 
μα της διακοπής της λειτουργί 
ας της Ιατρικής. Οπως είναι 
γνωστό το Τμήμα, που ιδρύθη 
κε το 1984, διέκοψε τη λείτουρ 
ρία του προχθές, μετά από από 
φάση της Γενικής του Συνέλευ 
σης, επειδή υπάρχει πρόβλημα 
επαρκούς αριθμού των διδασκό

ΟΙ
«Αυτή 

πρώτη που 
να κάνομε,

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 
η ενέργεια ήταν» η 
κρίναμε ότι έπρεπε 
μπροστά στην όλη

κατάσταση», συνέχισε ο κ. Μα 
νούσος. «Διότι οι δυσκολίες εί 
ναι αντικειμενικές. Τι θα μπο­
ρούσαμε να κάνομε; Δεν κάνο­
με φυσικά... πείσματα. Πριν πά 
ροιμε αυτή την απόφαση είχαμε 
προειδοποιήσει το Υπουργείο 
Παιδείας. Είχαμε ενημερώσει 
και τον ίδιο τον τότε Υπουργό, 
τον κ. Κακλαμάνη. Στείλαμε ε 
πανειλημμένα τέλεξ, τηλεγρα­
φήματα. Κάναμε παραστάσεις, 
και τελικά, αφού δεν δόθηκαν 
λύσεις, οδηγηθήκαμε σ αυτή

την απόφαση».
Εαν η κατασταση παραμείνει 

η ίδια μέχρι το τέλος του μή­
να, το Τμήμα θα δώσει συνέν­
τευξη Τύπου όπου θα ανακοινώ 
σ®ι κι άλλες ενέργειες του.

Για τη λύση των πρόβλημά 
των και την επαναλειτουργία 
της Ιατρικής Σχολής, ο κ. Μα 
νουσος θεωρεί σημαντική τη 
συμπαράσταση του κρητικού 
λαού.

«Κάνομε προσπάθειες να κα­
ταλάβουν οι κάτοικοι του νησί 
ού μας ότι πρέπει κι οι ίδιοι να 
ασχοληθούν μ αυτό το θέμα» 
τόνισε χαρακτηριστικά. «Μέχρι 
στιγμής όμως, και το λέω αυτό 
Ιμε λ υπη μου, δεν έχομε, δει κά 
τι τέτοιο.

Τώρα πρέπει να δραστηριο­
ποιηθεί ο λαός. Ας μην ξεχνά 
με ότι αυτό το Πανεπιστήμιο 
έχει τεράστιες προοπτικές. Διό 
τι είναι το Πανεπιστήμιο 
που θα δουλεύει προς τη Μεσό 
γειο και τη Μέση Ανατολή. Θά. 
χει δηλαδή προσπέλαση, δια μέ ■ 
σου του Π.Κ., προς άλλες χώ 
ρες. Γιατί δεν μπορεί νάχει τέ

Τιμές που καλύπτουν το κό­
στος παραγωγής ζήτησε για τα 
αμπελουργικά προ'Γσντα ιεφέ- 
τος η Γενική Συνέλευση της Ο- 
μο'σπονδίας Αγροτικών Συλλό­
γων Ν. Ησαικλεϊου, που πραγμα! 
τοποι ήθη.κε προχθές στην 'Ενω­
ση Γεωργικών Συνεταιρισμών 
Ηρακλείου.

(Η νέα' τιμή για τη σουλτανί­
να ζητήθηκε να είναι πάνω από 
17® δρχ.., όσο υπολογίζεται α­
πό την ΟΑΣίΝΗ το κόστος πα­
ραγωγής.

Πέρσι η τιμή που δόθηκε ή- 
ταν 140 δρχ. το κιλό, ενώ οι 
παραγωγοί και πάλι με βάση το

κόστος είχαν ζητήσει 160 δρχ. 
(οι περσινές τιμές που δόθηκαν 
ήταν: No 1 — 147,61, No 4 — 
140. No 5 — Τ33,®8 δρχ.).

Η προχθεσινή Γ.Σ. της ΟΑΣ 
ΝΗ ζήτησε επίσης για τα1 επι­
τραπέζια να, μπει τιμή ασφα­
λείας 60 δρχ) ανά κιλό, για Τα 
κρασοστάφυλα να δοθούν 3 
δρχ. ανά βαθμό μπομέ, ανεξάρ­
τητα διαβάθμισης κιαι 2,5 δρχ. 
για λευκά καν ροζακί που δεν 
προορίζονται για εξαγωγή.

(Σημειώνεται τέλος ότι οι περ­
σινές τιμές ανακοινώθηκαν στις 
31 Αυγούστου.

Σήμερα στόν Αστέρα τής Βουλιαγμένης

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΦΙΔΑ ΤΟΥ
κ. ΤΣΑΚΙΡΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΙΝΕΖΟΥΣ

ΟϋΟϋΕϊ ΑΦΟΡΜΗ
τοιου είδους προσπέλαση μέσο)

Συνάντηση με την Εμπορική 
Αντιπροσωπεία που συνοδεύει 
τον Κινέζο πρωθυπουργό Ζάο 
Ζι Γιάννκ θα έχει σήμερα, στο· 
περιθώριο επισήμου γεύματος, 
στον «Αστέρα» της Βουλιαγμέ­
νης, ο πρόεδρος της ΚΣΙΟΣ κ.

της Αθήνας η της Θεσσαλονι Πανιαγιώτης Τσακίρης.
! Σύμφωνα με πληροφορίες, έ·κης.

"ΚαΛλίτερες μέρες»
Με τις φήμες που κυκλοφο­

ρούν, παίρνει τις πραγματικές 
του διαστάσεις εκείνο το σύνθη 
μα για «ακόμη καλλίτερες μέρες».

Ακόμη καλλίτερες, αλλά για 
ποιούς; Όχι βέβαια για τους ερ­
γαζόμενους που αισθάνονται να 
τρέμει το έδαφος κάτω από τα 
πόδια τους, όταν σκούν πως με 
το ένα ή το άλλο πρόσχημα σχε­
διάζεται η ανατροπή όλης σχε­
δόν της Εργατικής Νομοθεσίας. 
Καταχτημένα από χρόνια δικαιώ 
ματα, καί με αγώνες και αϊιμα, κιν 
δυνεύουν να σβύσουν με τη γο- 
μολάστίχα των σκοπιμοτήτων 
του Σιμήτη. Που δεν είναι βέβαια 
μόνο ο Σημίτης και οι σκοπιμό- 
τητές του, αλλά ολόκληρο το σύ 
στημα της ΕΟΚ, πίσω απ' αυτόν.

Λέγεται ότι ανάμεσα στα σχέ 
δια που εξυφαΐνοντσι — μακρο­
πρόθεσμα ή βραχυπρόθεσμα, 
δεν ξέρω —- είναι και η αποδέ­
σμευση του ωραρίου εργασίας 
των εργαζομένων. Δημοσιεύσαμε 
μάλιστα προχθές και κάποια δια 
(μαρτυρία της Ένωσης Ιδιωτικών 
Υπαλλήλων. Στη διαμαρτυρίισ 
τους εκείνη οι Ιδιωτικοί Υπάλλη 
λοι προβλέπουν και καταγγέλ­
λουν τους στόχους αυτής της α­
ποδέσμευσης. Κι ένας απ' αυτούς 
είναι η εφαρμογή του λεγάμενου 
«ωρομισθίου», θεσμός που υ- 
πάρχει και στις χώρες της ΕΟΚ.

Τί μπορεί να σημαίνει αυτό; Εί 
ναι απλό. Την κατάργηση μιας 
σειράς από άλλους νόμους που 
ως τώρα προστατεύουν και κατο 
χυρώνουν τον εργαζόμενο και τα 
δικαιώματά του. Ούτε μονιμότη 
τες, ούτε αποζημιώσεις σε περι­
πτώσεις απόλυσης, ούτε Χρι­
στουγεννιάτικα και Πασχαλινά 
δώρα, ούτε επίδομα άδειας, ούτε 
... Όλα τα «ούτε», που είναι τώ­
ρα κατοχυρωμένα δικαιώματα, 
χωρούν μέσα σε τούτη τη μαγι 
κή λέξη που καλείται «ωρομί­
σθιο».

Ο εργοδότης πληρώνει τον ερ 
γαζόμενο με όσες ώρες τον απα­
σχόλησε τη βδομάδα, και από 
«ει και πέρα, δεν έχει καμιάν ευ­
θύνη.

«Για ακόμη καλλίτερες μέρες», 
λοιπόν, αλλά για ποιούς; Για νά- 
μαστε ειλικρινείς, ούτε εκείνη η 
πιτσιρίκα της αφίσας, το ξεκαθά 
ριζετο πράμα. Και δεν μπορούμε 
επομένως, να της φορτώσουμε 
την ευθύνη, ότι ξεγέλασε με το 
γεμάτο αφέλεια χαμόγελό της 
τους εργαζόμενους.

«Ποιούς εργαζόμενους;» θα ρω 
τήσει, και με το δίκιο της. «Εγώ 
δεν τόπο για τους εργαζόμενους. 
Δεν εννοούσα αυτούς». Αφοπλι 
στική η ειλικρίνεια του παιδιού.

Το ποιούς εννοούσε η μικρή 
Αννούλα, θα το μαθαίνουμε σι­
γά - σιγά και με το μαλακό, με 
την πάροδο του καιρού, θα το 
μαθαίνουν ένας - ένας, όλοι οι 
ενδιαφερόμενοι και ελπιδοφόροι 
των «καλλίτερων ημερών».. Κι ο 
καθ' ένας για τις δικές του ελπί­
δες και για το νόημα που αυτός 
έδωσε στην υπόσχεση της Αννού 
λας...

Η Αννούλα, δεν είναι όμως το 
θέμα μας. Το σύνθημα της είναι 
που δημιουργεί σκέψεις. Ήταν α­
πλώς ένα σύνθημα μέσα στον 
χείμαρρο των ετερόκλητων συν 
βημάτων που κατακλύζανε βασα 
νιστιικά τους ακουστικούς πόρους 
μας; Ήταν υπόσχεση προς τον 
εργαζόμενο λαό, που δόθηκε α­
βασάνιστα ή απευθυνόταν προς 
άλλους και υλοποιείτία-ι με συνέ­
πεια;

Όπως και νάχει το πράμα, γε 
γονός είναι πως πίσω από τα μέ · 
τρα που επιχειρούνται δεν είναι ' 
μόνο αυτοί που υποσχεθήκανε ί 
καλλίτερες μέρες στον ελληνικό ' 
λαό. Είναι ολόκληρο το κοινωνι- 
κο - σιικονομικό σύστημα της Ε. I 
Ο.Κ. Μιάς ΕΟΚ, που μπορεί ν' α- ' 
νοίγει το ταμείο της και να κλεί­
νει κάποιες πληγές, αλλά απαιτεί 
και τον ανάλογο σεβασμό στους 
όρους του παιγνιδιού της. Και 
το παιγνίδι, είναι ανελέητο και 
στυγνό. Κι εδώ ακριβώς είναι το 
λάθος κάποιων αριστερών, που 
έλεγαν, κι εξακολουθούνε να λένε 
«ναι στην Ευρώπη των εργαζο­
μένων». Ποιων εργαζομένων, ό­
ταν οι όροι του παιγνιδιού έ­
χουν καθοριστεί από την... Ευ-
ρώπη των συντηρητικών, και
των συμφερόντων; Νάτα τα α­
ποτελέσματα. Ενοίκια ευρωπα'Γ- 
ικά, τιμάριθμος ευρωπαΤ'κός, με 
ροκάματα ελληνικά. Και τώρα, 
οι «καλλίτερες μέρες» με απόπει 
ρες κατάργησης όλων των ως 
τώρα καταχτημένων δικαιωμά­
των του εργαζόμενου.

Δεν ξέρω αν τελικά θα το φτά 
σουν ως εκεί. Δε θέλω να το πι­
στέψω. Όμως, έχω την αίσθηση, 
ότι κάπου αυτή η αφίσα με τη
(μικρούλα, 
σχέση και 
σμός.

είναι λιγότερο υπό- 
πιο πολύ... σαρκα-

Σ. Σταυρακάκης.

ΟΔΗΓΟΙ Π ΑΣΦΑΛΕΙΑ ϋας

Δ.Ε.Κ.Α

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

Τώρα, για οδική βοήθεια ευρωπα ϊ κού επιπέδου 
βασισθείτε στο Δίδυμο

ΕΛΠΑ — Δ Ε Κ Α Α.Ε.
Η συνεργασία της Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε. με την ΕΛΠΑ, έχει στό­

χο την πληρέστερη εξυπηρέτηση των συνδρομητών της 
ΕΛΠΑ χωρίς καμιά πρόσθετη δαπάνη.

Αν είσθε παληοί συνδρομήτές της ΕΛΠΑ, τηλεφωνήστε 
στο τηλ. 251002 για ΔΩΡΕΑΝ τεχνικό έλεγχο του αυτοκι­
νήτου σας.

Αν θέλετε να γίνετε νέοι συνδρομητές της ΕΛΠΑ, τηλε­
φωνήστε στο τηλ. 251002, ή ελάτε στην Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε., Λε­
ωφόρος 62 Μαρτύρων αριθ. 500.

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

χουν προχωρήσει οι διαπραγμα 
τεύσεις για την αγορά ελληνι­
κής σταφίδας σε τιμές και ποι­
ότητες ανταγωνιστικότερες απ’ 
αυτές που πρόσφερε μέχρι τώ- 
ρπ η Τουρκία.

Στο μεταξύ, τα Ουναρμόδια' 
μια κρίσιμη καμπή στην συνο υπουργειαι έχουν >ετοιμάισει «πα- 
μιλία του με την «Π» ο κ. Μα κέτο» συγκεκριμένων προτάσε- 
νουσος δεν έκρυψε την αισιοδο

Φυσικά επισημαίνω άτι αν
κλείσει το Τμήμα θα υπάρχει 
πρόβλημα και για την Πανεπι- 
στηΐΆίακή Κλινική».

ΑΙΣΙΟΔΟΕΙΑ
Ωστόσο παρα το γεγονός ότι 

η κατασταση έχει φτάσει σε

ξία του ότι τελικά όλα θα πάνε 
«καλά».

Και αυτό γιατί όπως είπε τα 
αιτήματα μας είναι λογικά», ε 
ξηγεί: «Ζητάμε διδάσκοντες 
που εδώ δεν υπάρχουν. Και ανά 
γκαζάμαστε να Τους φέρνουμε 
από άλλα Πανεπιστήμια. Ομως 
οι άνθρωποι πρέπει να τλημω-' 
θούν.

Και το υπουργείο λόγω γρα 
φειοκρατίκών διαδικασιών, η 
δεν ξέρω για ποιον άλλο λόγο 
δεν καλύπτει τα έξοδά τους.

Πως θα διδάξομε αυτά τα μα 
θήματα;

Ποιος λοιπόν μπορεί να ισχύ

ων, που θα συζητηθούν με την 
ευικαιρ’ία της επίσημης επίσκε­
ψης του Κινέζου πρωθυπουρ­
γού στην χώρα μας.

ΣΤΟΝ

ρισθεί ότι τα 
είναι δίκαια, 
αισιοδοξώ».

Η κρίση

αιτήματα μας δεν 
Γι. αυτό το λόγο

που εμφανίστηκε

Κ.

Ο κ. Π. Τσακίρης
Σημειώνουμε, τέλος, ότι ο

Ζά.ο Ζι Γιανγκ αναμένεται αύ­
ριο το πρωί .στο Ηράκλειο για 
σύντομη ανάπαυση στην Ελού- 
ντα, απ' όπου θα αναχωρήσει 
την Δευτέρα για την Μαδρίτη.

ΚΑΙ ΠΑΪΡΟ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) — 
«Ενδιαφέρουσα» χαρακτήρισε 

ο Πρωθυπουργός Ανδρέας Πα­
πανδρέου την ημίωρπ ιδιαίτερη 
συνομιλία, που είχε σήμερα το 
μεσημέρι στις 12 στο ξενοδο 
χεΐο «ΑΣΤΗΡ ΠΑΛΛΑΣ» της 
Βουλιαγμένης, με τον Πρωθυ 
πουργό της Λαϊκής Δημοκρατί 
ας της Κίνας κ. Ζαο Ζι Γιαν 
γκ.

Ο κ. Παπανδρέου δήλωσε ό 
τι με τον κ. Ζαο συζήτησε ε'δι 
κότερα «τον ρόλο της Ευρώπης 
στην παγκόσμια1 τάξη πραγμά 
των».

Ο Πρωθυπουργός της Λαϊ­
κής Δημοκρατίας της Κίνας, έ 
φθασε στην Αθήνα στις 11.20 
το πρωί, και στο αεροδρόμιο 
του Ελληνικού, όπου του έγινε 
η επίσημη υποδοχή, τον υπεδέχ 
θη ο Πρωθυπουργός Ανδρεας 
Παπανδρέου, επικεφαλής μελών 
του υπουργικού συμβουλίου. D 
Κινέζος επίσημος και η ακολου 
θία του ανεχώρησαν στη συνέ 
χεια για το ξενοδοχείο «Αστήρ 
Παλλάς» της Βουλιαγμένης, ό 
που κατέλυσαν, ενω από· τις 12 
έως τις 12.30, οι Πρωθυπουργοί 
της Κίνας και της Ελλάδας, εί 
χαν ιδιαίτερη συνομιλία. 
Εξάλλου ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος κ. Παπάιωάννου ενημε­
ρώνοντας τους πολιτικούς συν 
τάκτες για τά θέματα που θα α 
πασχολήσουν τις έλληνοκινεζι 
κές συνομιλίες δήλωσε ότι υπά 
ρχει γενική ημερήσια διάταξη 
η οποία περιλαμβάνει:

A); Διεθνή 'θέματά κοινού εν 
διαφέροντος, μεταξύ των οποί 
ων περιλαμβάνονται οι σχέσεις 
Ανατολής — Δύσης και Βορ 
ρό — Νότου, οι Ελληνοτουρκι 
κές σχέσεις, το κυπριακό κα 
θώς και το θέμα της Καμπότ 
ζης·
Β) Την ανάπτυξη των διμερών 
σχέσεων Ελλάδας — Κίνας, με 
ιδιαίτερη έμφαση στα θέματα 
τη^ οικονομικής συνεργασίας.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος

υπενθύμισε εξά^Αου στις συζη 
τήσεις που είχαν γίν^ι κατά την 
επιΐηκεψη του Πρωθυπουργού 
στο Πεκίνο από τον Υπουργό 
Εμπορίου κ. Κατσιφάρα και την 
αντιπροσωπεία Ελλήνων επιχεί 
ρηματίων που συνόδευε τον κ. 
Α. Παπανδρέου, ενώ απαντών 
τας σε σχετική ερώτηση δήλω 
σε ότι «αυτή τη στιγμή δεν υ 
πάρχει θέμαυπογραφής ελληνοκι 
νέζικης οικονομικής συμφωνι 
ας», αλλά, πρόσθεσε, μπορεί να 
προκόψει μέχρι το τέλος των 
συνομιλιών του κ. Ζαο Ζι Γιαν

χώρα σας. Και τούτη η επίσκε 
ψη είναι η ανταπόδοση στην 
επίσκεψη του Πρωθυπουργού κ. 
Παπανδρέου στην Κίνα, τον 
περασμένο Απρίλιο, ο κύριος 
σκοπός του ταξιδιού μου είναι 
η εμβάθυνση στην αμοιβαία 
γνωριμία, η ενίσχυση της φιλί 
ας, η προώθηση της συνεργασι 
ας για αμοιβαίο όφελος και η 
διαφύλαξη της παγκόσμιας Ει­
ρήνης.
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γκτ στην Α'θήνα.

ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ 
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

Ο Πρωθυπουργός της λαϊκής 
Δημοκρατίας της Κίνας, μετά 
την άφιξη του στο αεροδρόμιο 
του Ελληνικού έκανε την ακό 
λουβη δήλωση:

«Αισθάνομαι μεγάλη χαρα που 
με την ευγενική πρόσκληση 
του Πρωθυπουργού κ. Παπανδ- 
ρέου ήλθα στην Ελληνική δη­
μοκρατία για μια επίσημη επίσ 
σκέψη. Θα ήθελα επωφελούμε­
νος της ευκαιρίας αυτής να δια 
βιβάσω στο φίλο Ελληνικό 

■ λαο τους εγκάρδιους χαιρετισ 
μούς και τις καλύτερες ευχές 
του κινέζικου λαού.

Το 1979, περαστικός είχα 
μια ολιγοήμερη διαμονή στη

Αναμένω· να συνεχίσω τις συ 
νομιλιες που μαζί με τον Πρω 
Ουπουργό κ. Παπανδρέου ιίοςομε 
αρχίσει στο Πεκίνο πριν οπό - 
τρεις μήνες και να ανταλλάξου 
.με. περαιτέρω απόψεις σχετικά 
με τα διεθνή θέματα κοινού εν 
διαφέροντος και την ανάπτυξη 
των διμερών μας σχέσεων κατά 
τροπο βαθύτερο. Θα ήθελα επι 
σης να εκμεταλλευθώ την ευκαί 
ρία αυτή για να συναντήσω 
τους άλλους παλιούς φίλους 
μου να αποκτήσω καινούργιους 
φίλους, να κατατοπιστώ για τα 
επιτεύγματα και τις- εμπειρίες 
του Ελληνικού λαού στην οίκο 
δσμη'ση της χώρας του και να 
διδαχθώ απ αυτά. Ελπίζω ειλικ 
ρινά ότι η επίσκεψη μου θα συμ. 
βάλει στην προώθηση των ήδη 
υπαρχουσών φιλικών μας σχέ­
σεων συνεργασίας σ ένα νέο ε 
πίπεδο».

δ

Λόγοι και avtlBoyos

Η ΚΟΥΖΙΝΑ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

NIKO KQNIO HOY ΕΦΥΓΕ ΠΑ «ΑΝΙΑ

με το προσωρινό κλείσιμο της 
Ιατρικής Σχολής πρέπει να μας! 
δραστηριοποιήσει όλους. Ολόκ-ί 
λήρος ο κρητίκός λαός, οι <ρο' 
ρείς του, πρέπει να κινητοποιη-; 
θού'ν. Να απαιτήσαμε, μαζί με 
τους φοιτητές και τους, διδάσ­
κοντες της Σχολής, νά ικανο-

Το τραγικ'ό μαντάτο ήρθε 
το μεσημέρι και ποιος να το πι 
στίέψει; Εκεί που όλοι παρακο- 
λούθόυσαμε με αγωνία την εξέ 
λιξη. της υγείας του από το 
.πρόσφατο αύτοκινητιστικό και 
είμαστε πια σίγουροι ότι θα πε 
ράσει και θα ξεχαστεί, ο Νίκος 
Κωνιός έφυγε από κοντά μας 
για πάντα. '-Εφυγε για πάντα το 
παλικάρι με το άσβύστο χαμό 
γελο και την καρδιά του μικρού 
παιδιού. Την (καρδιά που μπο­
ρεί να μην άντεξε Την δόκιμα 
σία αλλά ήταν γεμάτη από αγά 
πη για τον άνθρωπο. Ηταν μια

Κωνιού. Απ αυτόν αλλά και α 
πό την μητέρα του Πόπη, το : 
γένος Αληκιώτη, πήρε όλα εκεί 
να τα στοιχεία που διαμόρφω

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΤΗΣ «STAR SERVICE» 

ΤΟ ΜΗΝΑ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ
Πλούσια δραστηριότητα πα­

ρουσίασε κατά τον μήνα Ιούνιο 
η Κρητική Εταιρεία Οδικής Βοή 
θείας «STAR SERVICE».

Συγκεκριμένα εξυπηρέτησε 117
περιπτώσεις οδικής α νάγκης στην

σαν τον αδάμαστο χαρακτήρα ^ρήΤη και Την υπόλοιπη Ελλάδα, 
του. Ο Νίκος δεν ήταν μόνο ο από τα π10 ασήμαντα περιστατι
γιατρός που από καθήκον στ’ά;
θηκε δίπλα στον άνθρωπο. Η­
ταν η αληθινή ολοκλήρωση 
του ανθρώπινου χαρακτήρα. Η

κά, μέχρι και σοβαρά τροχαία α­
τυχήματα.

Σε τρεις περιπτώσεις αποσόβη 
σε τον κίνδυνο ολοκληρωτικής

ΕΧΙΕΤΙιΚΩΣ με το θέμα των με­
γάλων συντάξεων, ένας συνταξι­
ούχος του ΤΕΒΕ μου τηλεφώνη­
σε: «Παίρνω 18.640 τόσες το μή 
να για1 να ζήσω εγώ και η γυναΐ 
κα μου, δηλαδή 9.320 το άτομο! 
Ποσόν, που δεν ζει ούτε οικόσι- 
το ζώο, που έχει εξασφαλισμένη 
τουλάχιστο τη στέγη του. Από 
τις 9.320 το μήνα θα πληρώσει 
νοίκΊ, φως, νερό, τηλέφωνο, λεω 
φορείο, συμμετοχή στα φάρμα­
κα κσι στην υγεία, ενδύματα (ρού 
χα, παπούτσια) και άλλα μη προ 
βλεπόμενα: έξοδα. Παρέλειψα το 
φαγητό, θα πήτε. Όχι σκοπί­
μως. Γιατί με τέτοια σύνταξη, 
στα σπίτια των ΤΕΒΕτζήδων που 
δεν έχουν άλλους πόρους, η κου 
ζίνα δεν λειτουργεί και οι συντα 
ξιούχοι βρίσκονται σε δεινότερη

θέση αφότι ο φτωχός Λάζαρος 
που μοιραζότανε με τα σκυλιά 
τα ψιχία τα οποία πέφτανε από 
το τραπέζι της ευτυχίας των 
προνομιούχων της εποχής του.

ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΕ. Η Διοίκηση 
του ΤΕΒΕ πήρε απόφαση από 
την αρχή του έτους να δοθεί μια 
σταγόνα 20ο) ο αύξηση ςττη σύν 
τάξή μας σε δυο δόσεις: Το 10­
σιο από τον Ιανουάριο και το 
άλλο δέκα τον Ιούλιο. Την στα­
γόνα αυτή, δεν την ενέκρινε ο 
υπουργός των Οικονομικών, για 
τί θα παραβίαζε την πολιτική λι 
τότητας! Και την σπέρριψε! 'Την 
είπα σταγόνα, γιατί δεν πρόκει 
ται να προσφέρει καμμιάν ανα­
κούφιση. Απλώς θα ελαττώσει 
κατά 20ο) ο την πείνα των ατυ­
χών συνταξιούχων.

ποιηΟηιέν τα αιτήματα. Γιατί θα; .αγνή και μεγάλη, καρδια πουδεν
ναι ένα πλήγμα για όλη την εκ 
παίδευση το οριστικό κλείσιμο
της Σχολής....

Αλ. Α. Ανδρικάκης
Η ΝΟΔΕ ΤΗΣ Ν.Δ.

Σχετική ανακοίνωση με το
κλείσιμο της Ιατρικής Σχολής 
εξέδοσε χθες η ΝΟΔΕ της ΝΔ 
του Ηρακλείου στην οποία κα- 
ταγγέλει την πολιτική της Κυ 
βέρνησης και του Υ. Παιδείας 
Παιδείας σε ότι αφορά το Πα 
νεπιστημίο Κρήτης που, όπως 
λέει, είχε ως πρώτο της αποτε 
λεσμα τη διακοπή λειτουργίας 
της Ιατρικής Σχολής.

ΚΑΙ Ο ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
Ανάλογη ανακοίνωση εξέδο­

σε και ο υποψήφιος Δήμαρχος 
κ. Ματζαπετάκης, στην οποία 
αφού καταγγέλει την πολιτική 
της Κυβέρνησης και του Υ Παι 
δείας χαρακτηρίζοντας την «αν 
τίκρητισμό» δηλώνει ότι ο λα­
ός δεν θα επιτρέψει το κλείσι 
μο της Ιατρικής Σχολήξ.

γνώρισε ποτέ το μίσος. Είναι 
αληθινά δύσκολο τώρα, ετούτη 
τη στιγμή της απέραντης θλί 
ψης, να βρίσκεσαι στην δύ’σκο 
λη θέση να γράψεις για τον φί 
λο. Τον άνθρωπο, τον επιστή­
μονα που χάθηκε πάνω στον α 
νθό της νιότης του.'Τι να γρά 
ψεις αλήθεια! Τι να πρωτοπείς 
για τον Νίκο που χάθηκε στα 
33 του χρόνια;

Μεγάλωσε και διαμορφώθη­
κε. σε ίμια πρότυπη^ οικογένεια 
όπου δεσποζε η μορφή του πα 
τέρα του, του γιατρού Μανόλη

Ρ^ΜΙΙ»Τ/^

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ταν ο διάλεκτός ανάμεσα στους ιΚα τα στροφής των οχημάτων και 
διαλεκτούς. Ηταν ο αγνός c α : σε πέντε άλλες προσέφερε πολύτι 
λτρουιστής ο ιβαθια συναίσθημα ,μες υπηρεσίες σε τροχαία ατυχή 
τϊκός που πάντα μοιραζότανε piCrra με σοβαρούς τραυίματι- 
τον ανθρώπινο πόνο. Ηταν ο ε σμούς.
πιστήμονας που στα χέρια τουJ Για όλα αυτά τα οχήματα οδι 
ξεψύχησε, παρα την υπέράνθρω! 1κής βοήθειας της «STAR SER- 
πη προσπάθεια που κατέβαλε, ο. νιΟΕ» χρειάσθηκε να καλύψουν
πατέρας του κορυφαίος παράγο 
ντας αυτής της ' πόλης. Ηταν 
μια τραγική εμπειρία για τον 
γράφοντα όταν ο γιατρός Μανό 
λης Κωνιός άφηνε την τελευ 
ταια του πνοή στα χέρια του γι 
ου του Νίκου Κωνιού.

Τιάρα κοντά στον .,'ατέρα 
Συνέχεια στην 6η σελίδα

συνολικά απόσταση για τον μή 
να Ιούνιο 17.000 χλμ. με ένα ά­
ριστα εκπαιδευμένο και εξοπλι­
σμένο προσωπικό.

Εξάλλου σε 12 άλλες περιπτώ 
σεις η «STAR SERVICE» πρσσέ- 
φερε τις υπηρεσίες της γισ λο- 
γαριιασμό άλλων συναδέλφων ε- 
ταιρΐϊών οδικής βοήθειας.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

“ΕΡΩΦΙΛΗ,, 
(Τρία χιλιόμετρα μετά την Κνωσό 

στο δρόμο προς τις Αρχάνες)

Ανοίγαμε την Παρασκευή 11 του Ιούλη
και σας περί μένομε για όμορφες μουσικές βραδυές.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Νίκος Βογιάκης κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 5000 
-^η μνήμη της εξαδέλφης τοι 
Αριάδνης Σπανάκη το γένος Βο 
γιάκη για την αναστήλωση του 
IN Αγιου Τίτου.

— Η οικογ. Δημητρίου Στι- 
βακτάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη μνήμη Νίκου 
Κωνιαϋ για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Η οικογ. Ελευθερίου Κρι 
τσωτάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 σ-η μνήμη Γεωρ 
ίίου Δανδαρή για τον 1Ν Ανα 
στάσεως Σώτήρος Σταυρακίων.

Η οικογένεια Μιχάλη Δηλαβε- 
ράκη κατέθεσε ιστό1 Υραφείά 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη του. 
'αίΥαπημίένου) των κουμπιά ρον 
Νίκου Κωνιού και αντί στεφά­
νου για το Σωματείο Φίλοι του 
Παιδιού.

Η κ, Μαρία Βαβουρονάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
πέντε χιλ. (5.000) στη μνήμη 
του συζύγου της ίωάννου Βα- 
βουρανσκη, υπέρ των συσσιτί­
ων της Αν. Τριάδος.

ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΣΕ: Το Ταμείο έ­
στειλε μαζί με τον μισθό του Ι­
ουλίου και 10.000 δραχμές για 
έξοδα λουτροθεραπείας. Είναι 
συγκινητικό το ενδιαφέρον του 
Ταμείου για την υγεία μας, αλλά 
πού να πας, και πού να την κά­
μεις τη λουτροθεραπεία αυτή — 
στην Υπάτη; στα Μέθανα, στην 
Ικαρία, στην Κυλλήνη; — όταν 
δεν σε φτάνουν οι 10.000 για ει­
σιτήρια μόνο; Τϊ θα τρως. Πού 
θα μένεις στον ξένο τόπο; Από 
τα περισσεύματα ίσως της σύντα 
ξης σου το μήνα; Δεν είναι ειρω 
via κι αυτή; Και φυσικά μαζί με

Συνέχεια στην 6η σεΜδβ
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Νέο τηλέφωνο
<ΖΩΗ

284062
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 
θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος Αρχανών για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελ 
φού, παππού και θείου

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ: Λύρα - τραγούδι, ΒΑΣΙΛΗΣ: Τραγούδι ■ 

μαντολίνο, ΜΙΧΑΛΗΣ: Λαγούτο - μαντολίνο.

251.628

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συγγενείς και φίλους 

που μας συμπαραστάθηκαν στο μεγάλο μας πόνο για το 
χαμό του αγαπημένου μας παιδιού

ΜΑΡΚΟΥ
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Σύνδεσμο Διαιτητών και ό­

λους τους κατοίκους της πολυκατοικίας, για το μεγάλο εν­
διαφέρον και αγάπη που μας έδειξαν στις δύσκολες αυτές 

■ ώρες.
Οικογένεια ΑΠΟΣΤ. ΣΙΩΠΗΡΟΥ
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ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓ. ΜΑΡΚΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ειρήνη Μαρκοδημητράκη, Λευτέ- 
ρης και ΚρυστάλληΜαρκοδημητράκη, Δημ. και Μαρΐκα Map 
κοδημητράκη, Μιχάλης και Ελευθ. Μαρκοδημητράκη. Λου 
κάς και Ειρήνη Λυδάκη. Ελένη χα Πανακάκη, Γεώργιος και 
Ευσεβία Γενετζάκη, Γιάννης και Ζαμπ. Μαρκοδημητράκη. 
Τα αδέλφια: Κατίνα χα Πετιμεζάκη, Θαν. και Ελένη Μάρκο 
δημητράκη, Μιχάλης και Αγάπη Μαρκοδημητράκη, Χαράλ. 
και Αμαλία Μαρκοδημητράκη, Γιάννης Μαρκοδημητράκης. 
Τα εγγόνια, τα ανίμια, οι λοιποί συγγενείς.

— «ΕΡΩΦΙΛΗ» —
Εκεί που η πλούσια μουσική μας παράδοση 

βρίσκει την καλλίτερη τραγουδιστική 
της έκφραση.

* Δεχόμαστε παραγγελίες για γόμους, βαφτίσεις και κάθε 
είδους εκδηλώσεις. Διαθέτουμε χώρο για 500 άτομα.

Τηλ.: 731388 Δ)νση:
Νικηφόρος και Βασίλης 

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Ευχαριστούμε θερμά όσους μας συμπαραστάθηκαν με 

όποιονδήποτε τρόπο στην λύπη μας via το θάνατο του λα­
τρευτού μας συζύγου και πατέρα

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ
που πέθανε στις 8-7-86
Η σύζυγος: Μαρίνα.
Τα τέκνα: Δημόκριτος κσι Μαρία Αρβανιτάκη, Έλλη και 
Γιώργος Μοσχοβης, Μαρία και Ηλίας Κοντος.
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Η DERMATEX HAIR Ι.Ν.Τ. Α.Ε.

ΖΗΤΑ
Γραφεία και τηλέφωνο, στο Ηράκλειο, 

3άρι, ή 4άρι, σε κεντρικό σημείο της πόλης.

Πληροφορίες τηλ.: 3625711 —3605572 

Κα Μπάρδη.
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κοινωνία (-ΙΜΙΛΙΑΟ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Ηγουμενοσυμβούλιο της I. > 
Μ. Παληανής, ευχαριστεί θερμά ; 
την κ. Αρτεμίσια ΣΤάυράκη για 
την εκ 3.000 δρχ. δωρεάν της . 
στη μνήμη του εξαδέλφου της 
Γεωργίου.

ΟΡΦΕΑΣ
Το μανούλι του Καζανόβα
ΑΙΓΛΗ
Ο αρχιεκτελεστής
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ρόκυ No 4
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κραυγές στη σιωπή
ΑΜΟΡΕ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού καί θείου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νοιώθουμε την υποχρέωση ό­
πως και δημοσίως εκφράσουμε 
τις ευχαριστίες μας προς όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
ιμε οιονδήποτε τρόπο μας συμπα 
ραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για τον θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, παπ 
πού, αδελφού και θείου

Χρήστου I. Νταναλάκη
Η σύζυγός: Ευαγγελία.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία 
Νταναλάκη. Δημήτρης και Μα­
ρία Μαστοράκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι ανεψι 
οί, οι λοιποί συγγενείς.

Οι σούπερ μπάτσοι του ΜαΊ’άμι 
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Το παιχνίδι του θανάτου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η ασυμβίβαςττη
ΠΑΛΛΑΣ
Αμέρικα Τσάμπιον
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο εξυπνάκιας
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Μονομαχία στον κόκκινο ήλιο

θρανίο No 6

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Στυλιανός Δεληδάκης του 
Νικολάου και της Μαρίας το γέ 
νος Κουτσουράκη που γεννήθη­
κε στη Βασιλική Καινούργιου «αι 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Φω 
τούλα Καψαλάκη του Στυλιανού 
και της Μαρίας το γένος Καλλονά 
κη που γεννήθηκε στον Προφήτη 
Ηλία και κατοικεί στον Προφ. 
Ηλία, πρόκειται να παντρευτούν 
ικαι ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Μπαμπίλας Κων)νος του Νι 
ικολάου και της Κυριακής το γέ 
νος-Ακριτίδη που γεννήθηκε στην 
Πτολεμα'ί'δα και κατοικεί στην 
θεσ)κη και η Σουρανάκη Καλλιό 
πη του Φαίδωνα και της Μαρίας 
το γένος Χατρέτη που γεννήθηκε 
στην Τουρλωτή Μονοφ. και κα 
τοικεί στην θεσ)κη, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Σαμαριτάκης Στέφανος του 
Ιίωάννου και της Ειρήνης το γέ­
νος Ζεοβάικιή που γεννήθηκε 
ιστόν Πρινιά ίΜαλειβυζίου και 
ικατοικεϊ στο Ηράκλειο και Π1 
Αποσταλάκή Μαρία τόυ Γεωρ­
γίου και της Ευαγγελίας το γέ­
νος Σταματάκη που γεννήθηκε 
και κιατοιικεϊ στο Ηράκλειοι θα 
παντρευτούν και ο γάμος θαι γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΐΑΣ
Ο Διευθυντής της Εταιρείας 

Ακουστικών Βαρηκο'ί'ας «ΧΡΗ­
ΣΤΟΣ ΓΑΛΙΩΤΟΣ» Βερονζέρου 
22 Αθήνα 104.32 τηλ. 52ι2Ό747 
θα βρίσκεται στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ' 
Πέμπτη 17 Ιουλίου - Παρα­
σκευή 18 Ιουλίου. Δέχεται στο 
ξενοδοχείο «ΔΑιΙΔΑίΛΟΣ» τηλ. 
Ζ24.391, κάθε ενδιαφερόμενον 
ιφοδιασμένες με τα νεώτερα 
μοντέλα ακουστικών Αμερικανι­
κών και ΕυρωπαΊ'κών εργοστα­
σίων. Μίιταταρίες πάντοτε φρέ­
σκες και μεγάλης διάρκειας.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως. χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκυμεί 
ου. τ. Δ)ν*ή< Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 

I μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πανί 
πκττημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

• Όλο το 24ωρο:
— Πϊτροπάκη - Σέργιου Ιωάν­

να, πλ, Κορνάρου.
• Από 08.00—24.00:
— Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφορο- 

ϊτούλου, Λ. Καλοκαιοινού.

• Από 08.00—22.00:
— Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρου- 

λιδάκη, οδός 1821.

• Από 08.00—20.30:
— Γαλανάκη Χαρά, οδός Ζω­

γράφου.
— Τσαγκαράκης Γεώργιος, Λ. 

Ικάρου.

Ο ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑ! ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Γαληνός Παθ)κά
— Βενιζέλειο Χειρ)κά
— · » Ορθ)κά
—· » Καρδ)κά
— Άγιος Γεώργιος Ουρ)κά
— Άγιος Χαράλαμπος Νευρ)ικά 
— Αλεξανδράκης Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Ιωάν. Ριτσάτος, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Εμμ. Σταυρουλάκης, λεωφ. 
Εθν. Αντίστασης.

:— Ελισι. Κούκου ράκη, λεωφό­
ρος Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Στέφ. Μπαρκάτσας. λεωφό­
ρος ιΕθν. Αντίστασης.

— Γεώργ. Μαράικης, οδός Εφό­
δου.

»" «I — — I.· —' ι« —< » II. '—1 ι- *
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ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ
ΜΥΚΟΝΟΣ
ΚΑΡΠΑΘΟΣ
ΡΟΔΟΣ

i I

6 νύκτες από 4200 — 
! 16.200 (εκτός εισιτηρίων)
। Δυνατότης μείωσης ή πα­

ράτασης παραμονής, και 
! συνδυασμών νησιών

Κυκλάδες - Δωδεκάνησα

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

(
Δαιδάλου 11, 283640
Δικαιοσύνης 49 244245
Καλλεργών 17, ·■ 226536
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« ΟΡΦΕΑΣ »
ΤΟ ΜΑΝΟΥΛΙ ΤΟΥ ΚΑΖΑΝΟΒΑ

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305 

Ο ΑΡΧΙΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ
Τσ ά ρ λ Μπρ όνσον

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Παναγίτσα Μσσταμπά — Τηλ.: 231850

POKY No 4
Με τον Συλβεστερ Σταλλόνε

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

ΚΡΑΥΓΕΣ ΣΤΗ ΣΙΩΠΗ
Το συγκλονιστικό έπος της Καμπότζη

« ΑΜΟΡΕ »
ΟΙ ΣΟΥΠΕΡ ΜΠΑΤΣΟΙ ΤΟΥ ΜΑΊ’ΑΜΙ

Οι, Τέρενς Χιλλ και Μπαντ Σπένσερ στη νέα ξεκαρδιστική 
δημιουργία, παραγωγής 1986

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ
Σεπαγκ. επανέκδοση η τελευταία ταινία του θρύλου 

Μπρους Λη

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Η γυναίκα που κατέστρεφε κάθε άνδρα στο πέρασμά της
Η ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΗ

Με την Μέρυλ Στρήπ

Α χ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΑΜΕΡΙΚΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝ
Η νέα συγκλονιστική δημιουργία των παραγωγών του 

Καράτε Κιντ. Α' Προβολή, παραγωγής 1986

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
Ο ΕΞΥΠΝΑΚΙΑΣ

Με τον μοναδικό Τέρενς Χιλλ

Παρασκευή 11 Ιουλίου 1986
EPT 1

2.00 Τηλέγραφος
4.00 Πρωτάθλημα Μπάσκετ
4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κάντι, Κάντι
7.10 θεατρικοί διάλογοι
7.35 Μουσικόραμα
8.25 Ντοκιμαντέρ
9.00 Ειδήσεις
9.50 Τρεις κι ο κούκος

10.30 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Τα παιδιά παρουσιάζουν
6.00 Ειδήσεις
6.30 Οικογένεια Φλτνστόουνς
7.00 Ολος ό κόσμος είναι

μια σκηνή
8.00 Ανοιχτά θέματα
8.30 Το δίλημμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Δυναστεία
11.00 Ο τρόμος του Ντελάνο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 11-7-86
05.55 Δίκτυό
06.30 Μια καλημέρα είν’ αυτή...,
07.00 Δίκτυό
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.15 Μικρά μουσικά θέματα
11.30 Πόλεις κσι χωριά 

της Κρήτης
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
12.45 Ακούστε...
13.0ΰ Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κάι ακούμε...
16.00 Δίκτυο
18.05 Μουσική παρένθεση
18.15 Εσείς... εμείς και το 

ραδιόφωνο
19.00 θεατρικές παρουσίες
19.30 Δίκτυο
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

| κ ami·®» |
| ΙΑίβΤΠΜΜ * ίΜ«ν·ΥΜΜ
I AMS. ΜΥΜΠίΛΤ** "

Ο
| «ΜΐβΤΑΜβΗΜ ΤΥΠαΐ-ΜΜΙβΥ
i . «ΜΜ. ΜΑΠ>ώΛΗ3

®ΛΟ« K«At«TeT W
< · ΗΡΜΛβΙΟΝ · WHTNt

ΜΑΝΟΕ Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΧ

Μαιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (Ντερμίτζΐ- 
δικα).
Τηλέφ. 225858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ
ΜΕ ΗΛΙΑΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

Του Γεωπόνου Κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ, ειδικού κηπευτικών
Τα εκτός εποχής κηπευτικά 

θερμΌκηπίιου, τα κηπευτικά δη­
λαδή που καλλιεργούνται μέσα 
στο θερμοκήπιο την ψυχρή πε­
ρίοδο (χειμώνα) του έτους, α­
παιτούν, όπως είναι γνωστό, 
πρόσθετη θέρμανση για ανύ­
ψωση της θερμοκρασίας του πε- 
ρΐ'βάλλανιτος μέσα στο θερμοί 
ικήπιο όταν αυτή κατέρχεται 
κάτω bn όορισμένα επίπεδα. Η 
ιπρό,σθετη αυτή θέρμανση εί- 
ναι αναγκαία για την άριστη 
εξέλιξη των κηπευτικών ακόμη 
και όταν αυτά καλλιεργούνται 
κάτω από τις ευγοΊ'κές συνθή­
κες κλίματος της Κρήτης. Η θέρ 
μανσή κυρίως επιτυγχάνεται με 
χρήση καυσίμου όπως μαζούτ, 
Πετρέλαιο ή πυρηνόξυλο. Το υ­
ψηλό όμως κόστος των καυσί­
μων μας ανάγκάζει σήμερα να 
αναζητήσαμε άλλους τρόπους 
Θέρμανσης πιο φθηνής, με μι­
κρότερη ίσως απόδοση, αλλά 
που τελικά θά· μας δώσουν τα 
ίδια ή και καλύτερα οικονομι­
κά απο-ελέσ:;ατα. Μέσα στις 
άλλες 'μεθόδους που έχουν με­
λετηθεί είναι και η αξιοποίηση 
της ηλιακής ενέργειας για θέρ­
μανση των θερμοκηπίων.

Η μέθοδος αυτά, βασίζεται 
στη φιλοσοφία ότι μέσα στο 
θερμοκήπτο αναπτύσσονται κα­
τά τη διάρκεια της ημέρας θερ-

ιπίων. Το συνέδριο πραγματο­
ποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη τον 
περασμένο μήνα Απρίλιο, διήρ- 
κεσε 3 μέρες και συμμετείχαν 
επιστήμονες από τις περισσότε­
ρες Μεσογειακές χώρες και χώ­
ρες της Β. Ευρώπης, Έγιναν 
αρκετές ανακοινώσεις ερευνητι­
κών εργασιών καθώς και ανταλ­
λαγή απόψεων Πάνω στην τε­
χνική κάι την αιποτελεσματικό- 
τηΐα του νέου αυτού τρόπου 
θέρμανσης του θερμοκηπίου.

Με βάση τα πειραματικά δε­
δομένα εργασιών ξένων κιαι Ελ­
λήνων ερευνητών η μέθοδος α- 
ξιοποίησης τής ηλιακής ενέρ­
γειας εμφανίζεται να υπόσχεται 
αρκετά. Όπως αναοέρθηκε με 
την ηλιακή ενέργεια μπορούμε 
να επιτύχομε αύξηση και πρωί- 
μηίση της παραγωγής, ενώ ανα­
φορικά με το .κόστος αναφέρ­
θηκε ότι μπορούμε να εξοικο­
νομήσομε με την ηλιακή .ενέρ­
γεια ποσότητα πετρελαίου που 
φθάνει τα 10.000 λίτρα ή και 
περισσότερο, δηλαδή εξοικονό­
μηση που φθάνει σχεδόν το μι­
σό εκατομμύριο ) στρέμμα.

Για τις συνθήκες της χώρας 
μας .και ιδιιαίτερα της Κρήτης 
η παραπάνω μέθοδος εμφανίζε­
ται με καλύτερες προοπτικές για

τη θέρμανση των θερμοκηπίων 
για δύο λόγους: Πρώτο γιατί 
στην Κρήτη και μικρή αύξηση 
της θερμοκρασίας τις ψυχρές 
νύκτες καλύπτει ικανοποιητικά 
μέχρι σέ ένα βαθμό τις απαιτή­
σεις των καλλιεργειών, κάνο­
ντας έτσι το σύστημα πιο ε- 
φαρμόσιμο. Δεύτερο στην Κρή­
τη αλλά και γενικότερα στην 
Ελλάδα, υπάρχει μεγάλη ηλιο­
φάνεια σκόμη .και τους χειμερι­
νούς μήνες που δίδει τη. δυνα­
τότητα για συλλογή υψηλών 
τιμών ενέργειας, σε σύγκριση 
με άλλες πιο· βόρειες χώρες.

Με βάση τα μέχρι σήμερα 
στοιχεία, σκόπιμο κρίνεται, αν 
όχι επιβάλλεται, η περαιτέρω 
μελέτη του συστήματος στην 
Κρήτη ειδικά, τόσο από τους 
Σταθμούς Έρευνας όσο και σε 
θερμοκήπια παραγωγών, ώσΤε 
σύντομα να είμαστε σε θέση να 
κρίναμε τεκμηριωμένα την πρα­
κτική εφαρμογή του συστήμα­
τος αύτσύ. Σημειώνεται ότι ή­
δη έχομε εφαρμογή του συστή­
ματος αυτού σε ένα παραγωγό 
στην Κρήτη και υπολογίζεται 
ότι, με το πέρας της καλλιερ­
γητικής περιόδου, θα έχομειτα 
πρώτα πρακτικά αποτελέσματα 
γιο την .περιοχή μας.

ΠΑΝΑΓ. ΑΛ. ΜΩΡΑΤΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μωρα'ί'τη.
Τα παιδιά: Αλέξ. και Αργυρώ Μωρα'ί'τη, Μιχ. και Παρασκευ 
ούλα Μωρα'ί'τη, Ιωάννης και Μαρίνα Μωρα'ί'τη, Άγγελος 
και Δέσποινα Μωρα'ί'τη, Ζαχαρίας και Μαρία Μωρα'ί'τη, Φω 
τεινή και Εμμαν. Μανουσέλης.
Οι αδελφοί: θεόδ. και Κατίνα Καρεμφυλάκη.
Οι εγγονοί, οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Προφ. Ηλία του προαστίου Καλλιθέα, 4Οθήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και αδελφής

μοκρασίες υψηλότερες από ό,τι 
έξω από το θερμοκήπιό' κσι 
πολλές φορές υψηλότερές των 
επιθυμητών, ενώ αντίθετα τη 
νύκΤα σε περίοδο ψυχρά η θερ­
μοκρασία μπορεί να υποχωρή­
σει σε χαμηλά επίπεδα, χαμη­
λότερα των κανόνικιών, οπότε 
σπαιτείται πιαροιχή πρόσθετης 
θερμότητος. Αν επομένως κα- 
τορθώσομε να αποταμιεύΐσομε 
την περίσσεια θερμότητα1 της 
ημέρας κάι τήν αποδώσομε κά- 
τά τ!ή δίάρκειά τής νύκτας, θΐά 
επιτύχο-με θέρμανση του θερ­
μοκηπίου με καύσιμο που παρέ­
χεται δωρεάν, δηλαδή με την 
ηλιακή ενέργειιά.

,Διάφόρες τεχνικές έχουν ε- 
φαρμοσθεί μέχρι σήμερα για να 
επιτευχθεί αυτή η αξιοποίηση 
της ηλιακής ενέργειας. Η Βάση 
σε όλες είναι ότι χρησιμοποιού­
νται πλαστικό ίσωλήνες διαφα­
νείς, μεγάλης διαμέτρου (ιΝ 30 
εκατ.) που απλώνονται μέσα 
στο θερμοκήπιο' και κατά μήκος 
των σειρών φύτευσης και ποιυ 
στη συνέχεια γεμίζονται με νε­
ρό που είτε παραμένει στάσιμο 
είτε βρίσκεται σε κυκλοφορία 
με κλειστό σύστημα. Το νερό 
χρησιμοποιείται για να αποτα­
μιεύει θερμότητα την ημέρα 
και να την αποδίδει το βράδυ 
ιστό χώρο του θερμοκηπίου.

Λόγω της σημασίας που τε- 
λευτσίό δίδεται! στη μέθοδο 
αυτή οργανώθηκε στη χώρα μας 
με πρωτοβουλία του FAO (Διε­
θνούς Οργανισμού Τροφίμων 
και Γεώργιός) και με τη συνερ­
γασία του υπουργείου Γεωργί- 
ας και τής Αγροτικής Τράπεζας 
το 2ο διεθνές συνέδριο για' τη 
χρήση της Ηλιακής Ενέργειας 
για τη θέρμανση των θερμοκη-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της λατρευτής μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΙΩΑΝ. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ματθαίου (Ηρα 
κλείου). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Αντώνιος και Ηλεκτρο Βαρδάκη, Ευάγγελος και 
Μάρινέλα Αναστασάκη, Λάμπρος και Νανά Αναστασάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγσνια. τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή. 13 Ιουλίου κσι ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του λατρευτού μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΜΑΡΙΚΑΣ ΦΙΟΡΑΚΗ
ικαι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
0 σύζυγος: Σταύρος Φιοράκης.
Τα παιδιά: Μανόλης, Στέλλα, Ειρήνη, Μόνουέλλα.
Τα αδέλφια: Γεώργι. και Φρόσω Καλογεράκη, Πέτρος και 
Νίκη Καλογεράκη, Κατίνα και Μιχαήλ Μαρκαντωνάικης, Αρ­
γυρώ και Φώτης Μεσοδιακάκης, Γεώργιος και Ειρήνη Φιορά 
κη, Πελαγία Φιοράκη.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 8 το πρωί της Κυρία 
κής έξω από το Στρατολ. Γραφείο (Καμαράκι).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. του χωριού Αγ. Σύλλας, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής tou αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, υιού και αδελφού

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

. 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα,
παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΥΡΑΝΤΩΝΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Μαυρρντωνσκη.
Τα παιδιά: Ευανθία και Ιωάννης Πετρόφκη, Ευθαλία και Αν 
τώνιος Μαθισυδσκης, Μαρίνα χα Παλού, Ιωάννης και Γεωρ­
γία Μαυραντωνάκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.ιμ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου τον χωριού Αγ. Παρασκιές ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύόεώς Της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

Β 
I

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ Κ. ΣΑΚΑΡΑΚΗ
και πσρακαλοΰμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κώστας
Τα παιδιά: Σταύρος και Ρένα Σακαρσκη, Ζαχαρίας και Βαγ 
γελιώ Σακαράκη, Ευστράτιος και Ανεζίνα Σακσράκη, Μαρίνα 
και Λευτέρης Γιαννόπουλος.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΣΑΡΙΔΑΚΗ (Ή ΜΠΟΜΠΟΥ) 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Σαριδάκη.
Τα παιδιά: Ελευθέριος και Ανθούλα Σαριδάκη.
Τα εγγσνια: Μαρία - Νίκος. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνα 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΠΥΤΙΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. * 
Τα παιδιά: Αναστάσιος και Μαρίνα Πυτικάκη, Εμμαν. και Ει 
ρήνη Πυτικάκη, Βασίλειος και Μαρία Πυτικάκη, Χαράλαμπος 
και Πίτσα Πυτικάκη, Μηνάς και Βασιλεία Πυτικάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή-

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΑΜΑΡΙΤΗ
κσι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά: Γιώργος, Μιχάλης, Ευανθία.
Οι γονείς: Γιώργος και Ευανθία Σαμαρίτη, Μιχ. και Μαρία 
Τσιριντάνη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Τούλα Σαμαριτάκη, Στέλιος και Ελέ 
νη Σαμαριτάκη, Μανόλης και Μαργαρίτα Σαμαριτάκη, Κώ­
στας και Μαρία Φραγκιαδάκη, Δήμητρα και Γιώργος Βέλου 
δάκης, Ελένη και Κώστας Νικολα'ίδης, Κλειώ και Παναγιώ 
της Ιωάννου, Βαγγελιώ και Κώστας Σαμαριτάκης, Νίκος και 
Βάγγελιώ Τσιριντάνη, Πόπη Τσιριντάνη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Σύλλα Κατσαρά 
κη, στον Άγ. Σύλλα.

“ΐ'ΐΐ"'™’"'ι’μνη^
Στον Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Κάτω Ζαρού στις 9 

τί.μ. την Κυριακή 13 Ιουλίου θα κάνομε το μνημόσυνο του 
αγαπηιΐένου μας πατέρα κάι παππού

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, γιου, αδελφού και θείου

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Αρτεμις Ανδρουλάκη.
Τα παιδιά: Αλίκη - Μαρίνα
Οι γονείς: Αγγελική Ανδρουλάκη, Μαρία Τσαμπουράκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Μυρτιάς Πεδ., ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΘΗΝΑΣ NIK. ΚΟΥΚΑΚΗ
και παροκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλ. Κουκάκης,
Τα παιδιά: Γεωργία και Στέργιος Γαργανουράκης, Κων)νος 
και Μάγδα Κουκάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
Συντ)χου Ιερέα

με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Παρα- 
καλούμε τους συγγενείς, φίλους και όσους τον θυμούνται 
να παραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Τα παιδιά του: Γεώργιος και Ελένη Χαλκιαδάκης, Ροδάμαν- 
θης και Ηλεκτρα Χαλκιαδάκη. Φίλιππος και Στυλιανή Χαλκια 
δάκη, Νικόλαος και Καλλιόάη Χαλκιαδάκη.
Τα εγγόνια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ε­

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Παναγίας Κ. Αρχάνες για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας 
κόρης, αδελφής και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Γ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
Παρακαλούμε τους όυγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγός: Γεώργιος Μαραγκόκης.
Τα παιδιά: Μαγδσλινή - Ιωάννα.
Οι γονείς: Γεώργιος και Στυλιανή Παπαδάκη, Αλέκος και Μα 
γδαλινή Μαραγκάκη.
Τα αδέλφια: Νίτσα Γ. Παπαδάκη, Νίκος και Στέλλά Μαρογ 
κάκη, Πόπη και Σταύρος Αστρινάκης.
Τα ανιψιό, οι λόιποί συγγενείς.
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ενοικ.αζεταΓ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα για 2-3-4 άτο- 
ιμα, με τον μήνα, σε ωραία θέ­
ση,. Πληροφορίες τηλ. 0841 — 
31620, από 5.30 — 8.30 μ.μ.

(Ε 663) ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμιατα. 
2 δωματίων μετά κουζίνας και 
λουτρού λουξ επίιπλωιυένβ εις 
ιπερίιοχή Γουβών, πλησίον ξε­
νοδοχείου MCN - ΡΕΠΟ. Πλη- 
ιροφορίες τηλ. 244.221, ώρες 
ικατα στη μάτων. Πληροφορ ίες 
εις Γούβες Σούπερ - Μαρκετ 
Χανιωτάκη, ζητήσατε τον κ. 
Καρανικόλα.

(Ε 662) ι—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι στην οδό Αριστείδου 32 — 
Κατσαμπά, διάρκεια ενός έτους. 
Τηλ. 287539.

(Ε634) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωυάτιο σε 
τριάρι μόνο για φοιτήτριες, ο­
δός Μπιζανίου αρ. 11. Πληρο­
φορίες τηλ. 232.488.

(Ε666) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πόρο ι- 
.σόγειο διαμέρισμα 4 δωματίων, 
με καλοριφέρ και ηλιόθερμσ. 
Πληρ ο<ρο ρ ί ες Α ργ υ ροκ ά σ τρου 
30, τηλ. 225093.

(.Ε661) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε­
πιπλωμένο, λουξ, με όλες τις η­
λεκτρικές συσκευές, 35.000 δρα­
χμές. Επίσης δυάρι καινούργιο 
25.000 δραχμές. Οδός Μουσών 
28, Πατέλλες. Τηλ. 227596.

(Ε639) 1—3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αφέντη Χριστού στο χωριό Κουνάβοι, 40θήιμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

I
 ΖΑΧΑΡΙΑ ΔΑΓΚΑΛΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δαγκαλάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Ευαγγελία Δαγκαλάκη, Ηλίας Δαγκα 
λάκης, Λάκης Δαγκαλάκης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Καπετανάκη
Τα παιδιά; Κων)νος και Φωτεινή Καπετανάκη, Εμμαν. και 
Ειρήνη Καπετανάκη. Δέσποινα και Γεώργιος Κοκαράκης, Παύ 
λος και Άννυ Καπετανάκη, Ευαγγελία και Γεώργιος Φασο- 
μιτάκης, Γεώργιος και Ελένη Καπετανάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Μηνά 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΚΟΣΜΑ ΜΕΤΑΖΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η κόρη: Τοσούλα Χατζηγεωργίου.
Τα εγγόνια: Μαρία, Αργυρώ, Γαβριήλ.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι Αγάπης» ενορίας 
Αγ. Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Τζερμιάδω, 40θήιμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
φής και γιαγιάς

ΑΡΙΑΔΝΗΣ ΣΠΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης Σπανάκης, Γιώργος και Μαρίνα Σπανά- 
κη. Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νο·υ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΧΡ. ΚΑ Ι ΤΑΤΖΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ρ αστού ν.
Τα τέκνα: Γεώργιος Κα'Γτατζής, Μιχάλης και Ελένη Καρνή. 
Οι αδελφοί: Γιασεμή, Παναγιώτης, Στάθης, Σταυρούλα, Γε 
ώργιος Χατζηθεοδώρου.
Οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Γκαγκαλών 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΕΛΙΔΑΚΗ
Ιερέα 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αντιγόνη Βελιδάκη, πρεσβυτέρα.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου και πατέρα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσσνίέρα, σ' 
όριφσς, φωτεινή, με λουτρό, 
'κουζίνα, μπαλκόνι. Τιμή 16.000 
δρχ. Τηλ. 284841 — 281160.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 2 δωμα­
τίων, κουζίνα, λουτρό με 2 αυ­
λές και ηλιόθερμό, επί τής ο- 
δσύ Ταγματάρχου Εμμ. Γιακου- 
μιό'Κη 33. στάση Δασκαλάκη, 
κάθετος θεοφάνο-υς γωνία. Μα- 
σταμπά Παν.αγίτσα. Πληροφο­
ρίες 2cr όροφος, τηλ. 238732.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο 
στη θέριοσο για δύο φοιτή­
τριες. Πληροφορίες Τ1—5 μ.μ., 
τηλ. 250.401.

<£665) 1—61,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε πολυκατοι­
κία στην οδό Αριάδνης 24 πίσω 
από το ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ 
στο ισόγειο, διαμέρισμα ετοι­
μοπαράδοτο αρίστης κατασκευ­
ής δύο δωματίων, χωλ, κουζί­
να, λουτρό. Πληροφορίες τηλ. 
285.492.

(Ε 656) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην θέση 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 
235462.

(Ε 657) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1 Σεπτεμ­
βρίου διαμέρισμα επιπλωμένο ή 
μη, ρετιρέ, ευρύχωρο με 3 υ­
πνοδωμάτια, στο Μάσταμπά'. 
Τηλ. 243373 (10—12).

(Ε633) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 85, έ­
ναντι Παλαιών ΚΑΤΕΕ. Τηλέφ.
250189.

(ΙΕ 622)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι’υπόγειος 
χώρος ,οδός Ινάτου 42, εμβα- 
όού 200 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
221755.

(Ε601) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 τ.μ. 
στη θέση Βάγια Αμμουδάρος, 
κατάλληλο για οιανδήποτε ε­

παγγελματική στέγη. Τηλέφωνα 
250725 — 243580.

(Ε587) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
στη Λ. Καλοκαιρινού 204, 70 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 288902, 
από 7.30 — 2.30 μ.μ.

(Ε 573) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 750 
τ.μ. περιμανδρωμένο για μάν­
τρα, 100 μ. περίπου πριν τους 
Στρατώνες. Τηλ. 286.146.

(Ε 627) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με κεντρική θέρμανση, και­
νούργιο, οτον Άγιο Ιωάννη. 
Τηλ. 232048.

( Ε 659) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων, πετρόκτιστη, με με­
γάλη αυλή και περιβόλι σε ήσυ­
χη γειτονιά στις Αρχάνες. Επί­
σης στο Ηράκλειο μονοκατοι­
κία Βίγλας 20. Τηλ. 751619, 
από 4—8.30 μ.μ.

(Ε658) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
Λεωφόρο 62 Μαρτύρων. Πλη­
ροφορίες ·Μ]λ. 280.159.

(Ε 655) Τ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 5άρι λουξ, έναντι Κο­
λυμβητηρίου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250591, από 2—9 μ.μ.

(Ε635) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 
δυαράκι επιπλωμένο με καλορι­
φέρ, πολύ φωτεινό, στην οδό 
Φαιστού 10, Μεσαμπελιές, τηλ. 
235.455.

(Ε 637) 1—3
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ­
ΝΤΑΙ δωμάτια σε πολυτελή πο­
λυκατοικία στο κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 289095.

(Ε 654) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στις Πατέλες, στάση Τζιράκη, 
τηλ. 220859.

(Ε 643) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
(έναντι αρ. 38). Πληροφορίες 
τηλ. 286724.

(Ε653) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 τ. 
μ. στην οδό Σμύρνης 29. οικο- 
οομή κ. Παγωνάκη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.893 — 232.516.

(Ε 652) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι σε α' όρο­
φο- πολυτελή, έξω από Χανιώ- 
πορτα, επί της Μάχης Κρήτης, 
60 τ.μ., τιμή 23.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238790, από 8-—■ 
11 π.μ. και 2—6 μ.μ.

(Ε 649) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία πο­
λυτελή, άνωθεν βιοτεχνίας Βλα- 
χακη - Πετράκη, Εθν. Αντιστά­
σεως 132. Τηλ. 227701 - 227714

(Ε651) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 1ος όρο­
φος, τριάρι, στην στάση αυτο­
κινήτων Γιόφυρο. Πληροφορίες 
8—10 π.μ., τηλ. 251189-

(Ε 644) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη με ρεύ­
μα τριφασικό 8C0 τ.μ. και τρεις 
εισόδους για ευκολία φορτοεκ­
φόρτωσης εμπορεύματος και 
δεύτερη 200 τ.μ. περιοχή Ε­
σταυρωμένου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250944.

(Ε 645) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110 
τ.μ. με 4,50 μ. ύψος, έναντι 
«ΓΙΛΕΚΤΑΜ» (Γ ιόφυρο). Πλη- 
ροφορίες τηλ. 711070.

(Ε 642) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή­
κη 150 τ.μ. με βοηθητικούς χώ­
ρους και καλοριφέρ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241755.

(Ε638) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κ.λ.π., Ιος όροφος γωνία Αγ. 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287431 -226619.

(Ε636) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
διαμερίσματα με ηλιόθερμό. 
κουζίνα, ψυγείο, ντουλάπα στο 
Κόκκινη. Χάνι, δίπλα στη θά­
λασσα (πεύκα). Πληροφορίες κ. 
Γιώργο, τηλ. 226099, ώρες γρα­
φείου και 761303 απογεύματα 
και αργίες.

(Ε647) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στο Παλιόκαστρο, πολύ κοντά 
στη θάλασσα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 284.524 εργάσιμες ώρες.

(Ε648) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 41, 
•πολυκατοικία Αργυράκη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252005’ από 9—2 
π.μ. και 285068 από 5—8 μ.μ.

(Ε 646) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της ο­
δού Τριφύτσου 3, έναντι 
Β' Ταμείου, διαμέρισμα 
δύο κυρίων δωματίων με 
τά βοηθητικών χώρων, 
ως και μικρή πρόχειρη 
γκαρσονιέρα. Πληροφ. πα 
ρά κ. θωμά Ψυλλάκη, τη­
λέφ. 288588 και 283175.

(Ε650) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα στο 5ο χλμ. της Λ. 62 
Μαρτύρων, 320 τ.μ. με 
120 μ. πατάρι και 500 τ.μ 
ακάλυπτος χώρος αυλογυ 
ρισμένο με φως, νερό, τη 
λέφωνο. Τηλ. 250644 και 
βραδυνές ώρες 223793.

(Ε624) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω­
μένα διαμερίσματα εις θέ 
ση Αγγισαρά Χερσονήσου 
50 μ. από τη θάλασσα. 
Τηλ. 227067 (8—3 και 
0897)22975.

(Ε615) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τα κάτωθι: 
Βιλίτσα σε 15 χιλιόμετρα με 
υπέροχη θέα βουνών και κήπο 
και δωμάτιο στο κέντρο (Καμα 
ράκι), με μήνα ή έτος. Το δω­
μάτιο διαθέτει κοινή κουζίνα 
και τουαλέτα. Τηλ. 284803.

(£660) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα, καινουργή, πα- 
ραθσλάσσί'α στο ΣΙΣΙ. Πληρο­
φορίες τηλ. 283176 — 283558.

(Ε631) 1—®
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλεως τρία γραφεία σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι­
κία, κατάλληλα για επιχείρηση 
ή επαγγελματική στέγη. Τηλέφ. 
289095.

(Ε625) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 75 τ. 
μ. στο β' όροφο με ατομικό W. 
C., Μέγαρο «Ντορέ», κατάλλη­
λο για 2 μηχανικούς ή 2 ια­
τρεία. Πληροφορίες τηλέφωνα 
223784 και 281345, κατά προ­
τίμηση πρωΤνές και βραδυνές 
ώρες.

(Ε598) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. διαμπερές με πατάρι και 
W.C., επί της οδού Κατεχάκη 
25 (όπισθεν Αγίου Μηνά). Τηλ. 
284018.

(Ε 589) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΛΟΓΩ συνταξιοδοτήσεως θέλω 
να ανταλλάξω το Ι.Χ. φορτηγό 
■αυτοκίνητό μου με επιβατικό 
μικρού κυβισμού. Είναι μάρκας 
DATSUN ανοικτό 1200 κυβικών, 
μοντέλο 1982, με 25.000 χιλ., 
έχει εμπορική άδεια και είναι 
σχεδόν καινουργές. Τηλ. 232491

(Δ 826) 1—5
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ:
Πλακοστρώσεις πεζοδρομίων και 
λουτρών, σουβάδες, κτισίματα 
τούβλων και πετρόκτιστα και 
άπαντες τους ελαιοχρωματι­
σμούς. Τοποθετήσεις μαρμά­
ρων. Επίσης διαθέτουμε μεγά­
λη ποικιλία σε πλακίδια πορσε­
λάνης ιταλικά και ελληνικά σε 
πολύ καλές τιμές. Πληροφορίες 
τηλ. 281773, τις ώρες από 9—' 
2.30 και 6.30 — 8.30 μ.μ.

(Δ 823)

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ, έχοντας σπουδά­
σει σε Πανεπιστήμιο Γαλλίας 
κάνει διάγνωση πάνω στην, 
πνευματική ανάπτυξη του παι­
διού και στην ψυχική κατάστα­
ση του παιδιού και του ενήλι­
κα. Επισκέπτομαι κατ’ οίκον., 
Τηλ. 222143.

(Δ 819) 1—6

ΕΙΣΘΕ ΑΝΕΡΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
ή ΑΓΡΟΤΗΣ; ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΑΥ­
ΞΗΣΕΤΕ ΤΑ ΕΙΣΟιΔΗΜΆΤΑ 
ΣΑΣ; ΕΛΑΤΕ ΣΤΗΝ ΚΑΛΟΚΑΙ­
ΡΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 116, 3ο 
ΟΡΟΦΟ. ΤΗΛ. 282061.

(Δ 822) 1—2

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟ 237084 
Για κάθε σας πρόβλημα. Ανα­
λαμβάνομε μετατροπές παλαιών 
διαμερισμάτων σε σύγχρονα 
(ενιαίων χώρων) και γενικά κά­
θε τι που έχει σχέση με την οι- 
κοδομή (κτισίματα, μετατροπές, 
σοβάδες). Πληροφορίες 237084, 
κ. Αλέξη, ώρες απογευματινές.

(Δ 821) 1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 825) 1—10

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Κων)πολη 7 ημέρες, από 
Αθήνα 20.500.
Κων,πολη 7 ημέρες, από 
Αθήνα 39.500.
Αναχ. κάθε Παρασκευή. 
Ξεναγ., Ημιδιατροφή. 
Μαγιόρκα 7 ημέρ. από Α­
θήνα 78.000, αεροπορικώς 
πλήρη διατροφή.

Πληροφορίες: 
MONDIAL HOSPITALYTYj 

25ης Αυγούστου 52 
3ος όροφος τηλ. 244477. 

(Δ824) 1—10

ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ - βαφές αυτοκι­
νήτων - δεξαμενών - σκαφών 
κ.λ.π. αναλαμβάνομε. Άμεση 
εξυπηρέτηση, καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες I. Τσαγκαράκης, τηλ. 
251.707.

(Δ 815) 1—20

ΒΑΣ. Ε. ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 
Επισκευές Αυτ)των - 
Φανοποιεία - Βαφεία 

Ζητούνται φανοποιοί, βα­
φείς. Πληροφορίες, τηλ. 
251206 από 8—4 μ.μ.

(Δ818) 1—6

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ ΣΕΑΠ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ 

ΠΛΑΚΕΤΑ ΣΤΟΝ ΠΛΟΙΑΡΧΟ TOY «VERRY»
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτριο παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου στο σπίτι 
σας. Τιμές λογικές. Τηλ. 238438.

(Μ 667) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φιλοσοφικής παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου · Λυκείου καθώς κρι σε 
επανεξεταστίους. Τιμές λογι­
κές. Τηλ. 221.730.

1—1 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής, με φροντιστηριακή πεί­
ρα, παραδίδει Μαθηματικά - Φυ 
σική , Χημεία σε μαθητές Γυ­
μνασίου -Λυκείου. Τιμές Γυμνα­
σίου: 700 δρχ. Α' - Β' Λυκείου 
800 δρχ. Τηλ. 244159.

(Μ 665) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά Δημοτικού Σχο­
λείου. Τιμές πολύ λογικές. Τηλ. 
251328.

(1Μ664) 1—3

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ Μαθηματι 
κά σε μαθητές Γυμνασίου 
- Λυκείου. Προετοιμασία 
γιά υποψηφίους Ανωτά- 
των Σχολών (1η και 4η 
Δέσμη). Από 1η Ιουλίου 
άρχισαν μαθήματα και 
για μετεξεταστέους όλων 
των τάξεων. Επίσης παρα 
δίδονται μαθήματα και σε 
σπουδαστές Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας και ΤΕΙ. Το μά 
θημα είναι ατομικό ή σε 
ομάδες μέχρι 4 ατόμων. 
Κώστας Βσρβεράκης, Μα­
θηματικός, Μιλάτου 6. 
τηλ. 226207.

(Μ665) 1—4

ΙΤΑΛΙΔΑ διπλωματού­
χος Πανεπιστημίου πα- 
ραδίδει μαθήματα Ιταλι­
κής γλώσσας και επιστη­

μονικής ορολογίας. Τη­
λέφωνο 280673.

(Μ 644) 1—10

ΟΣΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ Γυμνασί 
ου - Λυκείου έχετε χάσει 
τη χρονιά στα Μαθηματι 
κά, τηλεφωνήστε στο 233 
828. Ειδικός καθηγητής 
Μαθηματικός προερχόμε­
νος βκ του Παν)μίου Αθη 
νών με ειδική πείρα στους 
ανεξεταστέους μαθητές, α 
ναλαμβάνει υπεύθυνα την 
προετοιμασία τους. Σί­
γουρη επιτυχία και σωστή 
αντιμετώπιση της επόμε­
νης τάξης. Τηλ. 233828.

(Μ654) 1—3

ΦΟΙΤΗΤΗΣ του Μαθηματικού 
Τμήματος της Φυσικομαθημα­
τικής Σχολής Πανεπιστημίου 
ίΚρήτης, παραδίδει μαθήματα 
ισε μαθητές επανεξεταστέους 
και μη, όλων των τάξεων Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Επιτυχία 
εξασφαλισμένη. Τιμές λογικές.

ΙΠληροφορίες τηλ. 221730.
(Μ 662) 1—4

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ καθηγητές ανα­
λαμβάνουν την προετοιμασία 
■υποψηφίων 3ης Δέσμης, μαθη­
τών Α' και Β’ τάξης Λυκείου 
καθώς και ανεξεταστέων. Τηλ. 
220.054.

(Μ 649) 1—10

ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής Α' και 
β' Δέσμης. Επίσης μαθήματα 
προετοιμασίας ή για ανεξετα­
στέους σε Φυσική - Χημεία Α’ 
και Β' Λυκείου. Τηλ. 287298 
9—1 π.μ., 280529 6—10 μ.μ.

(Μ 653) 1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Μου­
σικής παραδίδει ιδιαίτερα μα- 
Οήματα πιάνου. Πληροφορίες 
τηλέφωνο 231488.

(Μ 648) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού - Γυμνα­
σίου. Τηλ. 242967.

(Μ 657) 1—3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Πανεπιστημίου 
Ρουμανίας παραδίδει μαθήματα 
ΡΟΥΜΑΝΙΚΗΣ για όσους θέ­
λουν να σπουδάσουν στην Ρου­
μανία. Τηλ. 227155, απογευμα­
τινές ώρες.

(Μ 658) 1—6

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ ειδικευ­
μένος στην εκπαίδευση και στη 
■συντήρηση πακέτων προγραμ­
μάτων, παραδίδει μαθήματα' σε 
αρχές υπολογιστών σε γλώσσες 
■BASIC, COBOL, PASCAL, 
OBASE III. Πληροφορίες 9—12 
■ργμ. και 5—7 μ.μ. καθημερι­
νώς, τηλ. 221.604. Τιμές λογι- 
κέςγ

(jM661) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΥΣΙΚΟΣ 
παρΰδίδουν μαθήματα Μαθη­
ματικών - Φυσικής - Χημείας σε 
μαθηέτές Γυμνασίου Α-Β Λυ­
κείου Δέσμης για την επόμενη 
τάξη ικαι επανεξεταστέους. Πλη- 
ροφοιρχίες τηλ. 231232.

(Μ ι559) Τ—6
ΦΟΙΤΗ’.ΓΕΣ επί πτυχίω της Φυ- 
σικομαίιίηματικής παραδίδουν ι- 
διαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίώυ - Λυκείου. Τιμές λο­
γικές. ιΓίληροφορίες τηλέφωνο 
230452, από 10.00—18.00.

(Μ 660'1 1—4
ΦΟΙΤΗΤΕΚ Φυσικομαθηματικοί 
με φροντιστηριακή πείρα πα- 
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθήματα 
Φυσικής - ^Χημείας και Μαθημα­
τικών σε ανεξεταστέους μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου και 
προετοιμάζουν υπεύθυνα και 
μεθοδικά μαθητές για την επό­
μενη σχολικήι χρονιά, μεμονωμέ­
να η σε νκιρουπ δύο ατόμων. 
Σίγουρη επιτΈχία εφ’ όσον υ­
πάρχουν ελά^στες προ-'υ'ποθέ- 
σεις. Τιμές ποΑύ προσιτές. Τηλ. 
232584.

(Μ 663) . _ Ι—§

Ως γνωστό, στο λιμάνι μας κατέπλευσε από προχθές το Γαλλικό Ερευνητικό σκάφος 
«VERRY» ενταγμένο στο Πολεμικό Ναυτικό. Εκτός από το πλήρωμά του, βρίσκονται μέσα 
και Επιστήμονες ειδικευμένοι στις Τηλεπικοινωνίες. Την Τετάρτη το βράδυ ο Πλοίαρχος 
κ. GUYETAND έδωσε δεξίωση επί του σκάφους, κατά τη διάρκεια της οποίας ο Διοικητής 
της ΣΕΑΠ Ταξίαρχος κ. Ζωζωνάκης, του πρόσφερε πλακέτα με το έμβλημα της Σχολής.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου προ-1 
κηρύσσει μειοδοτικούς διαγωνι ' 
σμούς με σφραγισμένες προσφο 
■ρές για την προμήθεια χωριστά 
των παρακάτω θρςιρστών υλι­
κών:

1. Δεκαπέντε χιλιάδων M3 
<115.000) 'θραυστού υλικού της > 
ΠΤΠ 01ι15 ( 3 Α ).

2. Τρεις χιλιάδες M3 (3.000) 
θραυστού υλικού Νο 7.

3. Τρεις χιλιάδες M3 (3.000) 
θραυστού υλικού Νο 8.

4. Χίλια πεντακόσια M3 (1. 
500) θραυστού υλικού βοκτού

5. Δύο Χιλιάδες M3 (2.000) 
άμμου λατομείου β' θραύσεως 
για την εκτέλεση έργων οδοποι 
ίας με αυτεπιστασία.

Οι δημοπρασίες θα γίνουν χω 
ριστά για κάθε υλικό στα γρα 
φεια του Δήμου στις 31 Ιουλίου 
1986 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12 ■ 
00—Ι.ΟΏπ.μ. Ο^ήξη επιδόσεως 
προσφορών) ενώπιον της αρμό 
δίας επιτροπής.

Δεκτοί γίνονται στους δια- | 
γωνίσμούς εργολάβοι ΔΕ κάθε , 
τάξεως που το πτυχίο τους ευ- ■ 
ρίσκεται σε ισχύ ή και εμπειρο | 
τέχνες εργολάβοι ή λατομοι ιδι ' 
οκτήτες σπαστηροτριβίείων πα 
ραγωγής θραυστών λίθινων υλτ 
κών λατομείου.

Εγγυήσεις συμμετοχής στους 
διαγωνισμούς ορίζονται εγγυη­
τικές επιστολές αναγνωρίσμέ 
νης Τραπέζης ή ισόποσα γραμ 
μάτια του Ταμείου Παρακαταθη 
κών και Δανείων ή του ΤΣΜΕ 
ΔΕ και για αντίστοιχα ποσά 
212.000 δρχ. 43.000 δρχ., 43.000 
δρχ 22.300δρχ 31000 δρχ.

Περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να πάρούν οι ενδίαφε 
■ρόμενοι από την Τεχνική Υπη­
ρεσία του Δήμου (αρμόδιοι κ. 
Καπετανάκης Δημ. και κ. Παπα 
δάκης Εμμ. Τηλ. 2272202) 25 ή 
26). ’

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
■•ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΑΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με δύο παιδιά 8 
ικαι 5 ετών ζητεί από Σεπτέμ­
βριο ’86 κοπέλα χωρίς υποχρε­
ώσεις για πενθήμερη απασχόλη­
ση στο Ηράκλειο, με δυνατότη­
τα διαμονής. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Πληροφορίες τηλέφ. 
9897)22857, ώρες 19.00—22.00 
Κ» Κϊαίτιη;.

(Ζ78ί7) 1—10
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ κυρία ζητείται 
μορφωμένη για ίδρυση και εκμε­
τάλλευση Φροντιστηρίου Ξέ­
νων Γλωσσών στην Κρήτη. Δεν 
χρειάζεται να γνωρί'ζίει ξένη 
γλώσσα. Τηλ. 931)821742 — 
843948, Παπάφη 93, Θεσσαλο­
νίκη.

(Ζ667) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλουρ­
γοί να εργασθούν σε ξυλουρ­
γείο στην οδό Παπαναστασίου 
ικαι με ωράριο συνεχές. Πληρο­
φορίες τηλέφ. 235933.

(Ζ778) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της βιοτε- 
χνίιας ετοίμων ενδυμάτων ΛΙΤΙ- 
ΝΑΣ κοπτοραπτούδες πεπειρα­
μένες. Πληροφορίες τηλ. 251753 
— 259022.

(Ζ 776) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για άμεση ενοικίαση 
σπίτι δύο ή τριών δωματίων 
μέχρι 15.000 δρχ. Αναλαμβάνω 
τυχόν επισκευές ή βαψίματα. 
Τηλ. 233366.

(Ζ777) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαμαρινατζής έμπει­
ρος. Τηλ. 228149.

(Ζ 769) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ή μονο­
κατοικία 3 υπνοδωματίων, σα- 
λοτραπεζαρία και λοιπών βοη­
θητικών χώρων. Τηλ. για πλη­
ροφορίες 226692.

(Ζ 770) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
ως BAR - WOMAN για την κα­
φετερία - πιτσαρία - PUB «ΚΡΙ 
- ΚΡΙ», Εθν. Αντιστάσεως 99, 
τηλ. 228354 και 229757.

(Ζ 768) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με προσό­
ντα. Πληροφορίες ταβέρνα «Τα 
Ψάρια», 25 Αυγούστου 3. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Ζ 772) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου από την ΤΕΑΣ, 
Γ. Ανδρουλάκης και Σία Ο.Ε. 
Ωράριο συνεχές 7—3 πενθήμε­
ρο. Τηλ. 234771.

17711 1—10

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και α­
νακαίνισης του ιστορικού ιερού ’ 
■Ναού του Αγίου Τίτου πρόσ- ■ 
φεραν τα αντίστοιχα ποσά οι 
κάτωθι:
— Η Εθνική Τράπεζα της Ελ­
λάδος δρχ. 100.000.
— Ο κ. Γ.Σ. δρχ. 50.000 εις 
μνήμην των γονέων του Νικο­
λάου και Ελένης.
— Η ικ. Αναστασία Πετράκη 
δρχ. 15.0010 εις μνήμην του συ­
ζύγου της Ιωάννου.
— Η κ. Μαρία Ταμιωλάκη· δρχ. 
15.000 εις μνήμην των νεκρών 
της Μανούσου και Μάρίνιης.
— Η κ>. Γεωργία Κυπριώτη, κά­
τοικος Ρόδου, δρχ. 112.000 εις 
μνήμην του συζύγου της Νικο­
λάου.
— Ο Ελληνογαλλικός Σύνδε­
σμος Ηρακλείου δρχ. 10.000.
— Ο Διάκονος Εμμανουήλ Α­
σκί ανάικης δρχ. 10.000.
— Η Ελένη Π. Αγικριθαρά'κη 
δρχ. 6.000 εις μνήμη της αδελ­
φής της Γεωργίας.
— Η κ. Ελευθερία Νάισου, κιά- 
τοτκος Αθηνών, δρχ. 6.0'00.
— Η κ. Ευαγγελία Φυσαράκη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην του· συ­
ζύγου της Ιωάννου.
— Η κ. Αθηνά Μουρτζή δρχ. 
5.000' εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου.
— Η κι. Διονυσία Παλενιανού 
δρχ. 5.000 εις μνήμην των νε­
κρών της.
— Οι κ. Αθηνά Νιργιανάικη, Α. 
Β. και Ελευθέριος Αδαμάκης α­
πό δρχ. 5.0Ο0.
— Η κ. Ε. Μ. Γιαβρίδου δρχ. 
5.000 εις μνήμην Ελευθερίας 
Κοντάκη.
— Οι κ. Γ.Γ., Μέλπω Δερεδά- 
ικιη, Ν.Κ. και Αφροδίτη Νίησα- 
νάικη από δρχ. 3.000.
— Η οικογένεια Γ. Παπαδοκω- 
στάκη δρχ. 3.000 εις μνήμην 
Απόστολου Ανυφαντάκη.
— Ο κ. Σάββας Στρατόκης για 
προσφορά εργασίας του.
— Οι κ. MLZ. και Σοφιία Μόα- 
τάκη από δρχ. 2.000.
— Οι κ. Γ. Κρασανάκης και Ευ­
αγγελία Παπαστεφανάκη από 
δρχ. 1.000.

Τους παραπάνω δωρητές η 
Ενορία Αγίου Τίτου θερμά ευ­
χαριστεί.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για κο­
σμήματα και είδη δώρων εισα­
γωγής. Υψηλά κέρδη. Τηλέφωνο 
241391, ώρες καταστημάτων.

(Ζ644) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής Μαθημα­
τικών, για μαθήματα στα Γαλ­
λικά, σε Γαλλίδα μαθήτρια Α' 
Λυκείου. Τηλ. 283934.

(Ζ6661 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρα- 
δυνή εργασία στην καφετερία 
«ELITE», Λ. Ικάρου 190, τηλ. 
227199.

(Ζ 740) 1—6
ΓΕΝΙΚΟΣ υπεργολάβος με την 
απαραίτητη πείρο ΖΗΤΕΙΤΑΙ α­
πό Τεχνική Εταιρεία για την 
κατασκευή μεγάλου αποχετευτι­
κού αγωγού στην Νεάπολη. 
'Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ 773) 1—6
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ οίικοίδομικών 
έργων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για την κατασκευή δη­
μόσιου έργου στην Ιεράπετρα 
και στο Οροπέδιο Λασιθίου. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ­
ρες .γραφείου.

(Ζ 774) 1—5
ΚΤΙΣΤΕΣ για τούβλα ΖΗΤΙΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μεγάλο οικοδομικό έργο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(Ζ 775) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε λατομείο: Ερ­
γάτες - εργοδηγοί - μηχανικοί. 
Τηλ. 283204. Πληροφορίες πρω- 
Ί νές ώρες. Ωράριο συνεχές έως 
2 μ.μ.

(Ζ 759)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ράν. Τηλεφωνείςπ-ε στο 231322.

(Ζ 753) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες πω- 
λήτριες με όρεξη για εργασία. 
Μισθός λίαν ικανοποιητικός. 
Συστάσεις απαραίτητες. Κάτε- 
χάκη 8, Λίτινας, τηλ. 288854.

(Ζ 752) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234024.

(Ζ711) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σουβλα- 
τζίδικο οδός Ολύμπου 46, Πα­
τέλες, τηλ. 223524.

(Ζ 712) .1-$

ΑΠΟ 19 ΙΟΥΛΙΟΥ 
ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ
ΤΟ ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΗ ΝΤΙΑ

Από το Σάββατο 19 Ιουλίου ε­
πιτρέπεται το κυνήγι στην ελεγ 
χόμενη κυνηγετική περιοχή της 
Ντία. Αυτό αναφερεται σε σχετι 
κή απόφαση που υπογράφηκε 
χθες από το Νομάρχη Ηρακλείου. 
Όσοι ενδιαφέρονταίΐ για την έκ 
δόση σχετικής άδειας μπορούν 
να προσέρχονται στα γραφεία 
της Δ)νσης Δασών από την Τρί 
τη 15 Ιουλίου, 

ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΠΟΥΝ ~ ~~ 
ΤΙΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
ΣΤΟΥΜΠΕΝΤΕΒΗ 
ΟΣΟΙ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ
ΤΙΣ ΕΙΧΑΝ ΚΑΤΑΛΑΒΕΙ

Προθεσμία μέχρι τις 21 Ιουλί 
ου δόθηκε μετά από παρέμβαση 
του Προέδρου του Οργανισμού 
Εργατικών Κατοικιών στους κα 
ταληψείες των Εργατικών Κατοι 
ικιών στου Μπεντεβή να έγκατα 
λείψουν μόνοι τους τα σπίτια. 
Η ρύθμιση αυτή _αποφασισ·τηκε 
χθες για καθαρό κοινωνικούς λό 
γσυς, παρά το γεγονός ότι είχαν 
κινητοποιηθεί ισχυρές αστυνομι­
κές δυνάμεις προκειμένου να εκ­
κενωθούν τα 46 διαμερίσματα 
που είχαν καταληφθεί.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι ε­
κείνοι που κατέλαβαν αυθαίρετα 
τα σπίτια υπέγραψαν χθες δήλω 
ση του Ν. 105 ότι 9α αποχωρή­
σουν μόνοι τους στην λήξη της 
προθεσμίας.

ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ 
ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ 
ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ

Δύο παράνομες συνδέσεις με 
τον δημοτικό αγωγό ύδρευσης, 
εντοπίστηκαν τις τελευταίες ημέ 
ρες από όργανα της ΔΕΥΑΗ. Και 
στις δύο περιπτώσεις των αυθαι 
ρετούντων κινήθηκε από την υ­
πηρεσία η νόμιμη διαδικασία.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟί
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά οτι:

Ο Κων)νος Ζαφειρόπουλος του 
Δημητρίου και της Γεωργίας το 
γένος Μπαρκουλή που γεννήθηκε 
στη Ν- Ιωνία Αθηνών και κατρι 
κεί στην Αθήνα και η Μαρίνα Βα 
σιλειάδη του Ιγνατίου και της 
Φωτεινής το γένος Μπούλου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Γραφείο Δημαρχιακής 
Επιτροπής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για την αγορά χώρου συνεχό 
μενού της χωματερής ΣΚΑΦΙ- 
ΔΑΡΑ για επέκταση.

Ο Δήμος Ηρακλείου
Προτίθέμενος να πραβεί στην 

αγορά χώρου συνεχόμενου της 
χωματερής Σκαφιδαρά για επέκ 
τάση.

Προσκαλεί τους ενδιαφερόμε 
νους μέσα σε προθεσμία είκοσι 
(20) ημερών από τη δημοσίευ 
ση της ανακοινώσεως αυτής να 
εκδηλώσουν το ενδιαφέρον 
τους καταθέτοντας στο Πρωτό 
κολλο του Δήμου σχετική Προ 
σφορά.

Το υπό αγορά αγροτεμάχια 
θα πρέπει:

α) Να είναι συνεχόμενο της 
ύπάρχουσας χωματερής

ιβ) Να έχει έκταση από 10— 
15 στρέμματα προσπελάσιμο 
κοιλωδους μορφολογίας

γ) Να είναι ελεύθερο στο σύ 
νολό του από κάθε δέσρέυση ή 
ενοικιαση

δ) Γίνονται δεκτές και προ­
σφορές για ιδιοκτησίες που ανή 
ουν και σε περισσότερους οπό 
ένα ιδιοκτήτες με μικρότερη έ 
κταση αγροτεμαχίου, αρκεί τα 
αγροτεμάχια που προσφέρονται 
να βρίσκονται σε επαφή μεταξύ 
τους και να συγκεντρώνουν το 
απαιτούμενο εμβαδόν.
ε) Η καταβολή του αντιτίμου 

της αγοράς θα γίνει μετά την 
μεταγραφή του συμβολαίου στο 
Υποθηκοφυλακείο.

Ανώτατο όριο προσφοράς ο 
ρίζεται το ποσό των 17)00.000 
δρχ ανά στρέμμά.

Περισσότερες πληροφορίες 
και λεπτομέρειες για τους & 
ρους της δημοπρασίας οι ενδια 
φερόμενοι μπορούν να παίρνουν 
Ρπό το Δήμο (Γραφείο Δημαρ­
χιακής Επιτροπής τηλέφ. 227 
202 εσωτ. 65).

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΌ,ΛΗΣ ΚΑΡίΕΛΛΗΣ



y

Παρασκευή 11 Ιουλίου 1986
Σ1Λ1ΔΑ 4fi

Ze·»·»'* τ

is

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α- ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τίσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) από 
ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τηλέφω­
νο, αστική συγκοινωνία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288764.

(Π 291) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα ΐ κι 9,50 μ., ολο­
καίνουργιο, με μηχανή «Γιάν- 
μαα» 52 ίππων. Πληροφορίες κ. 
Σταύρο, τηλ. 225523.

(Π 293) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο επαγγελ­
ματικό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243170.

(Π 295) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Πληροφ. τηλ. 
226308.

(Π317) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD 1700 STASION αγρο­
τικό - εμπορικό σε αρίστη κα­
τάσταση. 'Πληροφορίες Σγου·- 
ρομαλλίνης 7, τηλέφ. 224848, 
6—9 μ.μ.

(Π 329) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, τροχοβίλλα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ.

ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479.

(Π 182) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία αργαλειό σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283719.

(Π 327) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
400 τ.μ. γωνιακόν μέσα στο 
νέο σχέδιο πόλεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227828.

(Π 332) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι­
χείρηση στεγνοκαθα ρ ιστηρ ίου 
στη Λ. Χρυσοστόμου αρ. 48, 
σε αρίστη κατάσταση, λόγω 
συνταξιοδοτήσεως. Πληροφορί­
ες τηλ. 282.737 — 232.660.

(Π 316) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό μαγαζί 
στον Λιμένα Χερσονήσου, Για- 
κουμάκη 5, τηλ. 242970.

150. Τιμή 60.000 δρχ. Τηλέφ. 
220136, πρωινές ώρες.

(Π 324) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω- 
ράν στην περιοχή «Κρέτα 
Μπητς». Τηλ. 251250, μετά τις 
6 μ.μ.

(Π 227) .1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
ΛαΊ'κής Τέχνης, οδός Ιδομενέ- 
ως 27. Πληροφορίες 4—8 μ.μ. 
εντός.

(Π 83) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 τεπόζιτα υγρών 
καυσίμων 7.500 λίτρων, ενός έ­
τους ,με πόρτες και μετρητή. 
Πληροφορίες κ. Χρηστάκη, τη­
λέφωνα 0892)51588 — 51396.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Οικόπεδο 3.700 
τ.μ. επί της εθνικής, στις Γού­
βες, δίπλα στην ταβέρνα «ΚΥ- 
ΒΕΛΕΙΑ» και 2) Οικόπεδο στου 
Κόκκινη το Χάνι, δεξιά της ε­
θνικής προς Άγιο Νικόλαο, όσα 
μέτρα θέλετε, με άδεια οικοδο­
μής ή χωρίς. Τηλ. 280120.

(Π 249) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 370 τ.μ. αγροτεμά­
χιο εντός οικισμού και 1.600 
εκτός οικισμού στην περιοχή 
Παλαιοκάστρου, 300 μ. από τη 
θάλασσα. Πληροφορίες τηλέφ. 
250511 — 250530, από 8—11

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
διαμέρισμα αποτελούμενο από 
ισόγειο και ημι'υπόγειο στο 
Κερατσίνι Πειραιώς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0894 - 22601.

(Π 280) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α-
ρίστη κατάσταση, 
ες τηλ. 289.479 —

(Π 271)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο

Πληροφορί- 
227.531.

1—11 
υπερυψωμέ-

(Π 288) 1—8

(Π 323) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται XR 200 R 
σε καλή κατάσταση καιν. ΜΕ- 
TZELER. Ευκολίες λόγω ανά­
γκης. ΜΟΤΟ ΜΆΡΚΑΚΊΣ, οδός 
Αρχιμήδους.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.700 τ.μ. 
περιοχή Τσιρίτ ΜεΤντάνι, τιμή 
9 εκατομμύρια. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 286563.

(Π319) 1—6

(Π 333) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψαροτα­
βέρνας «Ο ΔΥΤΗΣ» πλήρως και 
πολυτελώς εξοπλισμένη. Μόνα σο 
βαρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 225

και 7—9 μ.μ. 
(Π 216) 1—10

νο διόροφου οικοδομής με την 
άδειά του, ημιτελές στις Πατέ- 
λες, οδός Νεαπόλεως 34. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250511 - 250530, 
από 8—11 π.μ. καί 7—9 μ.μ.

(Π 215) 1^—10

252390.
(Π281): 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
—· ΟΙΚΟΠΕΔΑ (που μπαίνουν 
στο νέο σχέδιο) ΜΕΣΑΜΠΕΛΙ- 
ΕΣ 1.000 μ2 αυτοτελές μόνο 
5.000 δρχ. το μ2, 300 μ2, 500 
μ2 και 1.000 μ2 πάνω σε ύψω­
μα 6,500 δρχ. το μ2 ΠΑΤΕΛΕΣ. 
στην ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 280 μ2, 
350 μ2 και 800 μ2 όλα επί της 
ασφάλτου και αυτοτελή μόνο 
6.000 δρχ. το μ2 ΚΑΛ0Ψ0ΥΖ1 
2.000 μ2 επί της Λ. ΧΡΥΣΟΕΑ- 
ΛΑΝΤΟΥ αυτοτελές και διαμπε­
ρές με 32 μ, πρόσοψη σε κάθε 
δρόμο 6.5Ο0 δρχ. το μ2, ΦΟΡ­
ΤΕΤΣΑ πανοραμικά οικόπεδα ό­

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι με έκταση 7 
στρεμμάτων, περιοχή Αγίας Πε­
λάγιας, πλήρης εξοπλισμός, 
φως, νερό, ελαιόδενδρα. Τηλ. 
01 -2233841, απόγευμα 5—9.

(Π 330) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Για νέο οδοντίατρο 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπερπλήρες οδοντια­
τρείο σε πολύ καλή κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 220.254,

218.
(Π318) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
ταβέρνας σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο' 
252.443, ώρες 5 μ.μ. — ΙΟμ.μ. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
420 βιντεοκασέτες «Ορίντιναν», 
2 μηνών έργα,, 500 θήκες κε­
νές, πολλά ράφια. Τιμή 1.3Ο0. 
000. Πληροφορίες (0821) 20522

(Π 331)
— 50179.

(Π 315) 1—10

σα 
το

74

μέτρα θέλετε από 2.500 δρχ. 
μ2.
ΣΚΕΛΕΤΟΊ στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ 
μ2 και 93 μ2 1ου και 2αυ

ορόφου από 35.000 δρχ. το μ2. 
ΣΩΠΑΤΑ κοντά στα είδη υγιει­
νής ΣΤ1ΒΑΚΤΑΚΗ τετιραόροφος 
σκελετός 160 μ.2 ο κάθε όροφος 
μόνο 15.000.000 δρχ.
— ΟΙΚΟΠΕΔΟ 2.1 ΘΟ μ2 με 35 
μέτρια πρόσοψη επί της εθνι­
κής Μόιρών με οικοδομή 100 
μ2 περίπου κοντά στις νέες α­
ποθήκες της ΚΣΟΣ σε καλή 
τιμή.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΙΕβανς 68 — Τηλ. 241145
(Π 289). 1—5

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASK0NA 1200 4θυρο '77
και '78 μοντ., 
ρο '78, POLO 
TOYOTA Κ 30 
TOYOTA Κ20 
AUTOBIANIKI

DEFY 1000 2θυ- 
1000 2θυρο 78, 
1200 2θυρο 78, 
1200 4θυρο 76, 
ABARTH 79,

104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο ’76, Ο- 
PEL 4θυρο 1200, 5θυρο '85, 
CITROEN VIZA 5θυρο '79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο '78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρΌ '77, 127 SEAT 
2θυρο '77, FORD BSKORT 4) 
θυρο '75, FORD KORTINA 1600 
4)θυρο '79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4)θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4)θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5)θυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 -67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου- 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ράδιο μαγνητόφω­
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη πα­
ντοπωλείου - κατεψυγμέα προ- 
Ί οντα, λόγω αλλαγής επαγγέλ- 
ιματος. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237529, ώρες καταστημάτων.

(Π 237) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
1N0CCENTI σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 283587 — 285976 
— 241059.

(Π 258) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κέν­
τρο, οδός 1821. Πληροφορίες
τηλ. 286306. 

(Π 290) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες Δημ. Καπιετανάκη, τηλ.
221.727.

(Π 185) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ισόγει­
ος και σ' όροφος στην Ν. Αλι­
καρνασσό, Ηροδότου 23. Πλη­
ροφορίες κ. Ν. Λιονή, Ν. Αλι-
καρνασσός. 

(Π 287) 1—10

। ; τ · ■' στον ήλι ο
με ΓίΑιοκοΰς Θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ - GRUMMAN

ΣΕΛΗΝΑΚΑΤΟΪ

® φΣυλλέκτης

Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό 
σύστημα της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ,

Πλαίσιο Συλλέκτη 
Ημικρυσταλλο 
Στεγανοποιητικό ελαστικό 
Απορροφητική επιφύνεια 
Χάλκινοι αυλοί 
Ανοξείδωτοι σφικτήρες 
Μόνήκτη
Πλάτη συλλέκτη 
Βίδες

Αποκλειστικό προνόμιο: 
(Manufacturing License)

[jnjmmanSunsfrBafTT

►no *

Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία βά­
σει Manufacturing License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM­
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα 
ενός τέλειου ηλιακού συστήματος.

Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 
γιατί: .
β Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

«3 Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -2C.

ο Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη τζετ F-14.

a Συμμετέχει στην κατασκευή του πει­
ραματικού σταθμού αντιδραστήρος 
πυρηνικής συντήξεως TOKAMAK στο 
πανεπιστήμιο του Prinseton '

β Ασχρλείται με όλους τους τομείς ανα­
νεώσιμων πηγών ενεργείας όπως αιο­
λική, ηλιακή, κ.λπ.

Σας προσφέρουμε την πολύ 
υψηλή ποιότητα της πιο εξελιγμένης 
τεχνολογίας.
Παρ όλα αυτά οι τιμές μας είναι 
χαμηλές.
Μετά τη διαπίστωση αυτή κι από 
σας δεν υπάρξει άλλη επιλογή 
από τον ηλιακό θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ! Τεχνολογία που 
είναι mo κοντά στον ήλιο.

β

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY E-2C

θερμοδοχείο
1 - Εναλλάκτης θερμότητας
2 - Επικάλυψη VETRODUR
3 - Θερμοδοχείο
4 - Μόνωση- θερμοδοχείου
5 - Εξωτερικό περίβλημα
6 - Ηλεκτρική αντίσταση
7 - Στόμιο
8 - Δοχείο διαστολής
9 - Καθοδική προστασία

10 - Αυτόματη δαλβίδα ασφαλείας
11 - Βάσεις

ΤΖΕΤ F-14

0ι μοναδικοί στην Ελλάδα 
με σφραγίδα ποιοτικού ελέγχου
BUREAU VERITAS

VI- 
VII - 
VIII -
IX -

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΜΕ ΗΛΙΑΚΑΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΈΛΕΓΧΟΣ ΗΛΙΑΚΟΙ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Υποκατάστημα Λ. Κνωσού 148 Τηλ. 231-845 — 234-203 

. χ ess
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΉΖΟΜΕΝΟΣ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟΣ Β

-ν

ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

C*TGChnii

50 μοντέλα Βιαιρορων τύπων για κάθε χωρά 
και αναγκα 
ΑθορυΏπ λειτουργία

« ΞίχωρΙζουν, γιατί κατασκευάζονται στήν Γαλλία σύμφωνα μί τίς τελευταίας ΙζελΙζεις τ 
τεχνολογίας στδν τομέα τής Εκμετάλλευσης τής Ενέργειας τού περιβάλλοντος καί κάτω άπό 
αβστηρύ ποιοτικά έλεγχο .

Τήν οίκονομική λειτουργία τους χειμώνα - καλοκαίρι έγγυοΒνται άκάμη :

Ό πρόσθετός ίνσίΗμοτωμίνος Εναλλάκτης βερμόιητας πού ίξασφολίζε» βοβμά άποΜσεως 
Δηλαδή, γ.ά 100 KWH ·κατανάλωσης ή άπόηοση είναι 35Γ kWH.

Τά ήλεκτρονικά κίντρο τηλεχειρισμού πού ρυθμίζει τήν λειτουργία καί κρστάει σταθερή 
φ &ρμ<>κρασία τόν χω;ν.»γ 4ί;4 πού έπ:9υμοϋμε.
ί ‘Ακόμη οΐ ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ ZENITHAIR & TECHNIBEL, προσφέρουν 

ώιιδδοση υψηλή; ποιότητας γιατί ^ασφαλίζουν

στοδερή καί όμο;όμορφη δεομοκρασία
$1 φιλτράρισμα «οι άνονέ^ση τού όλρος καί

άιατήρ^οη τής φυοικής υγρασίας του

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΑΡΚΑ 4,20 με εξω­
λέμβια SUZUKI 10 ίππων, ελα­
φρώς μεταχειρισμένη. Τηλέφω­
νο 227023.

(Π 262) 1—6
ΛΟΓΩ, θανάτου πωλείται κατά­
στημα με είδη δώρων και με 
εργαστήρι κατασκευής αμπα­
ζούρ- κα, κορνιζών, θερίσσου 
15, τηλ. 230.687, ώρες 8—10 
μ.μ.

(Π 268) 1—-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 8 
στρεμμάτων γέφυρα Φοινικιάς, 
έναντι εργοστασίου Μελισσείδη.
Πληροφορίες Μιχ. 
τηλ. 226172.

(0 233)

“ενικάκη,

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUZUKI 250 DR, 
HONDA CM 200 T., VESPA 150 
CC, SUZUKI CS 50 σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 220195.

(Π 264) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34, 1σς όροφος 
Τηλ. 286563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου:

— Οικόπεδο Λ. Κνωσού 500 τ.μ. 
— Οικόπεδο Λ. Εθν. Αντιστασε 
ως 400 τ.μ. και 250 τ.μ.
— Οικόπεδα των 500 τ.μ. κοντά 
στη Λ. Παπαναστασίου (Περτσε 
λάκι)

— Οικόπεδο 208 τ.μ. στα Κα 
μίνια κοντά στο πρακτορείο της 
Μεσαράς.
— 200 τ.μ. στο Μασταμπά
— 228 τ.μ. και 216 κοντά στην 
Εθν. Αντιστάσεως
— Διαμερίσματα των 54 μ., 75 
τ.μ. 80 τ.μ. 175 τ.μ. στο Μαστα 
μπά σε πολύ συμφέρουσες τιμές. 
— Διαμερίσματα .των 70 τ.μ. και 
75 τ.μ. στη Λ. Ικάρου σε καλές 
τιμές.
— Διαμέρισμα στη Λ. Θερίσσου 
60 τ.μ. τιμή ευκαιρίας.
— Διαμέρισμα στην Αλικαρνασ 
σό κοντά στο Λαμούρ, ισόγειό 
λουξ 115 τ.μ. μόνο 5.0G0.000. 
— Μονοκατοικία αποτελούμενη 
από 4 2άρια σε οικόπεδο 220 τ.μ. 
κοντά στη Λ. Ιωνίας.
—-Τριόροφη οικοδομή αποτελού 
μενη από ισόγειο, πρώτο όροφο 
αποπερατωμένα και τρίτο όροφο 
ημιτελή. Περιοχή Ατσαλένιου.
— Μονοκατοικία στο Ατσαλένιο 
σε 110 τ.μ. οικόπεδο.
— Οικόπεδο 220 τ.μ. με μαγαζί 
σε καλή τιμή.

— Οικόπεδα εκτός σχεδίου: 
Αριφάκι Μετόχι 430 τ.μ., 300 τ.μ 
AT Γιάννη Χωστό όσα μέτρα θέ 
λετε. Γάζι όσα μέτρα θέλετε στον 
επαρχιακό και παράλληλα σε α­
γροτικό δρόμο. Και πολλά ά,λλα 
αγροτοοικόπεδα.
— Παραθαλάσσια στην Αγ. Πε­
λάγιο - Λιγαριά, πολλά κομμάτια 
μικρά και μεγάλα για σπίτι ή για 
εκμετάλλευση σε πολύ συμφέρου 
σες τιμές.

Για συμφέρουσα αγορά ή για 
γρήγορη πώληση, επισκεφτείτε 
μας. Πληροφ. τηλ. 286563.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 1SUZU 2,5 
τό-ννων πετρέλαιο ανατρεπόμε­
νο. Τηλ. 221309.

(Π 263) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία με κτήμα ενός 
στρέμματος μέσα στο χωριό 
Φόδελε. Πληροφορίες τηλέφω­
να 281638 — 224015 (κ. Μιχά- 
λη Φθενάκη).

(Π 254) 1—6
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Ξενοδοχειακές 
μονάδες (60) και (80) κλινών 
Γ' τάξεως με εγκεκριμένα δάνεια 
έτοιμες για να αρχίσουν εργα­
σίες της ανέγερσής τους και 
βρίσκονται σε προνομιούχες 
-βόρειες παραθαλάσσιες περιο­
χές Κρήτης.

β) Έκταση (20) περίπου 
στρεμμάτων ολόκληρη ή και 
κατά κομμάτια άρτια, που βρί­
σκεται στο Ακρωτήρι (Μάτι) 
Άγιος Γεώργιος, δυτικά Λιμέ­
να Χερσονήσου.

γ) Αγρόκτημα (ελαιώνας) έκ-, 
τάσης (3) στρεμμάτων στην πε­
ριοχή Κνωσού. Πληροφορίες 
τηλ. 226297.

(Π 284) Τ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ COLD MJTSUBlISiH'l 
1200 CC, 2 ετών σε αρίστη 
κατάσταση. Φοράει- ξαντολάστι. 
χα. Τιμή 1.300.000 δρχ. μετρη- 
τοίς. Πωλείται και χωρίς τα- ζα- 
ντολάστιχα. 100.000 δρχ. κάτω. 
Τηλ. 237521 — 234682.

(Π 353) Τ—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επαγγελμα­
τικό ψυγείο- 2X1 μ., κα ι 20 σκα- 
μπώ μπαρ. Πληροφορίες τηλ. 
0897)31848, κ. Τίτο.

(Π 354) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
αγροτικό DAIHATSU 1)2 τόν- 
νου με επιβατικό μέχρι 1000 
CC. ή και μικρότεροι σε. ιππο­
δύναμη, πληρωτέας της διαφο­
ράς. Πληροφορίες 8—9 π.μ. και 
2—5 μ.μ., .τηλ. 288.541.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο νοικοκυριό 
λόγω αναχωρήσεως: 2 κρεβά­
τια μονά, 2 κομοδίνα, 2 ντιβά- 
νια, 2 στρώματα, καναπές κρε­
βάτι με 4 πολυθρόνες και τρα- 
πεζάκι, βιτρίνα μικρή, ψυγείο 
μεγάλο, κουζίνα τραπεζαρία 
σουηδική με 6 καρέκλες, τρα­
πέζι κουζίνας στρογγυλό που 
κλείνει, μονόφωτο μπαμπού, 
κρεβατάκι παιδικό, 2 κομοδίνο 
και- διάφορα άλλα, 3 κάδρα κε­
ντητά. Πληροφορίες οδός Φώ­
τη Α ιδινλή 8, Άνω Δειλινά α­
πό 8—1 μ.μ., κ. Δασκαλάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι κρεβατίνα 3 
στρεμμάτων περίπου, στην πε­
ριοχή Πεζών (50 μ. έξω από το 
χωριό). Πληροφορίες τηλ. (01)
7010306.

(Π 335) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
των 50.000 δρχ. αυτοκίνητο 
CITROEN AMI 8 CARAVAN, 
μοντέλο ’74. Τηλ. 220505.

(Π 343) 1—3

1—5

(Π 341) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ - κομπρε­
σέρ μάρκας «Στάγιερ». Πληρο­
φορίες τηλ. 0841)71305, Σίσι, 
κέντρο «Αρισμαρϊ».

(Π 345) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τπλεόραισπ ασπρό- 
μαύρη έπιπλο-, αμερ' ΊΚη R.C. 
Α. Πιάνει τους ελλ ...■:ός στα­
θμούς και τη Βάσή με εικόνα 
και ήχο. Τηλ. 241.038—231.837

(Π 347) 1—3

ΣΠΑΝΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ.
Έκταση χιλίων πεντακο- 
σίων (1.500) στρεμμάτων 
στην περιοχή Ζητεί ας 
(Μαρωνιά) μόνον 25.000. 
000 Δρχ. Πληροφ.: IN­
TERBUREAU κ. Χατζά- 
κην, τηλ.: 226746.

(Π355) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πάγκος με ρά­
φια και χρησιμοποιείται 
για κατάστημα δίσκων- 
κασσετών, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφ. στο VIDEO 

' CLUB «IRIS» παραπλεύ- 
ρως Ζαχ)στείαυ Κριτζά.

(Π350) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. 
Μεγάλη ευκαιρία 1200 κα 
σέτες γνήσιες των καλυτέ 
ρων εταιριών AV - WAR­
NER - RCA - EMI - HVE- 
CBS - MTC κλπ. 400 θή­
κες και ράφια δωρεάν. Αρ 
καλοχώρι, τηλ. 0891)23-
349.

(Π342) 1—6

(Π 357) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SKODA MOO σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 289095.

(Π 356) 1—4
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο χωριό Κουνά- 
βους 246 μ2, κεντρικόν, δίπλα 
στην κοινότητα. Κτίζει 246 μ2 
υπόγειο και 246 μ2 Α' και Β' 
όροφο. Ευκαιρία. Τηλ. 235840.

(Π 340) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομιπιούτερ ΖΧ 
SPECTTUMT μαζί με 10 κασέ­
τες, ιντερφάίνς 2 και μηχάνη­
μα για να μιλάει. Οδός Φώτη 
ΑΤδινλή 8, Άνω Δειλινά, 8—1,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ. 
μ., ενοικιαζόμενο. Τηλ. 221723 
— 287177.

(Π 351) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VdOEO TOSHIBA 
ΒιΕΤΑ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
223.836, 4—8 απόγευμα.

(Π 338) 1—3

κ. Δασκαλάκη.
(Π 339) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ORIGINAL ηλεκτρο­
νική φωτογραφική μηχανή ΝΙ­
ΚΟΝ F.IE. με το δικό της φα­
κό και μιε τη θήκη της σπέσιαλ. 
Τιμή 60.000. Ραδιοκασετόφω­
νο αυτοκινήτου AUDIOVOX με 
έξι μνήμες ηλεκτρονικό σπέσιαλ 
τιίμιήί 30.-000 δρχ., καινουργή 
και εντελώς αμεταχείριστα. Τη-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Ντέξιον ΜΙί- 
νι Μάρκετ, ψυγιεϊο και ζυγαριά 

30 κιλών. Πληροφορ'ίιες τηλέφ. 
234711.

(Π 298) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ί20Ι0 τ.μ-, 
στο Αρκαλοχώρι, δίπλα στο 
Κέντρο Υγείας. Τηλ. 238051.

(Π 297) 1—4
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: Πωλείται οι­
κόπεδο 680 τ.μ. κοντά στον 
Άγιο Γεώργιο ιΚόρακοβούνι- με 
120 κλήματα και 4 Ααιόδενδρ-α. 
Πληροφορίες τηλ. 232459.

(Π 299) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε- 
ιριοχή Φορτέτσας σε συμφέρου-

λέφωνο 238.790’ ώρες 
π.μ. και 2-6 μ.μ.

'(Π 3416)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως

α πό 8-11

1—2 
οικόπεδο'

8,5 στρεμμάτων, 600 μ. από 
την Πανεπιστημιακή Κλινική, 
με 60 μ. πρόσοψη στον κεντρι­
κό δρόμο. Πληροφορίες τηλέφ.
241266.

(Π 348) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
(στρεμμάτων 
στο χωριό 
συμφέρουσα,

αγρόκτημα 2,5 
με 35 ρίζες ελιές,

Πατσίδες, σε 
κατάλληλο

για εξοχικό. Πληροφορίες 
223954.

(Π 349)

τιμή 
και 

τηλ.

σα τιμή με 
Πληροφορίες

(Π 273) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
γω αλλαγής

πανοραμική θέα. 
τηλ. 232491.

1—6
είδη ταβέρνας λό- 
επιχε; ρήσεως σε

DISCO. Πληροφίορ'ίίες Γσύιβες, 
ταβέρνα «AMADAUS» στο δρό­
μο προς ξενοδοχείο «Αφροδί­
τη».

(Π 303) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, σε τιμή ευκαιρίας 
(4.ι500.000 δρχ.) από ιδιοκτή­
τη διαμέρισμα 105 μ2 επί της 
παρόδου Εθνικής Αντιστάσεως 
86. Δάνεια αποκλείονται. Γίνο­
νται μερικές ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφορίες τηλ. 242767 — 
222732, από ώρα 9 π.μ·. — 14. 
Ό0 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Π 352)- 1—3

eOPWO-KOWOYHIA 
ΡΥΠΑΝΣΗ

ΜΕΚΛΙΜΑΤΙΣΤΗ TOSHIBA
Ο Κλιματισμός είναι ΕΠΕΝΔΥΣΗ που πρέπει 

να πιάσει τόπο.
Γι' αυτό προσέξτε. Επενδύστε τα χρήματά σας σ' ένα 

αξιόπιστο μηχάνημα κι όχι σε κάτι «προβληματικό» που 
δεν εξασφαλίζει ανταλλακτικά κάι service για χρόνια. 

TOSHIBA 
σημαίνει εγγύηση

ο ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Διαστημική - χρόνια μπροστά, 
β ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ με μικροκομπιούτερ.

0 ΔΡΟΣΙΑ & ΖΕΣΤΗ - άνεση όλο το χρόνο.
β ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 100%

■ ΕΥΚΟΛΙΑ - ηλεκτρονικό χειριστήριο
■ ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΧΕΔΙΟ - ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΠΩΝ (λύσεις που 

βολεύουν όλες τις συνθήκες).
β ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ από 6000 BTU/H ως 100.000 BTU Η. 
β ΔΙΠΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ από τον Ιαπωνικό κολοσσό TOSHIBA 

και την ελληνική αντιπροσωπεία GENEO 
(21 χρόνια πείρα).

(Π320)

Technibe! Β

AiR-COND1TIONNERS
σί

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ■ ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ - Μ. ΑΝΤΩΝΟΠΑΝΝΑΚΗΣ 

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8
Τηλ. 221.061. 286.615

21 ΧΡΟΝΙΑ
GENEO - TOSHIBA ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΙ 
Γ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΗΕΟΚΟΣΜΟΖ Α.Ε.

HEAT PUMPS Β

ΙΣΠΑΝΙΑΣΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ

iΜ. ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΒΥΡΩΝΟΣ 1 (ΠΛ ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟ\% Μ. ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΒΥΡΩΝΟΣ 1 ίΠΛΑΓΔ^ΗΓΡίο^^^

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
Αξιόλογα άτομα από Ηράκλειο και από άλλα 

μέρη της Ελλάδος, θέλουν να επικοινωνήσουν μα 
ζϊ σας για φιλία, δεσμό, γάμο.

Στείλτε μας (με απλό ή συστημένο γράμμα) η­
λικία, ύψος, μόρφωση, επάγγελμα, ονοματεπώνυ­
μο, διεύθυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις.

θα λάβετε ενημερωτικό φάκελο, για να γνωρι- 
σθείτε με άτομα που σας ταιριάζουν.

Γράψτε προς:
« ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ »

Ταχ. θυρ. 17530 
ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 

540 09 Θεσσαλονίκη
Ο αέρας είναι μια ανεξαντλητι^ώ 

τιηγη ενεργείας
οι θερμοαντλιες TECHNIBEL 

αέρα-αέρα η αερα-νερον 
είναι το mo μοντέρνο 
.οικονομικά σύστημα 

ρμανσης και 
κλιματισμόν

ΚΟΥΡΟΣ I 

αντωνηςΝ 
ΡΠΧανολογος||<

Σμύρνης 29 Ηράκλειο τηλ. 283-602 289-635
△ιπλη εγγύηση ανυαλακϋίκα & service απο εην ΔΕΛΤΑΤΕΧΝίΚΗε 1Ε χρον πείρα) FSHARR

Τεχνολογία από τα μέλλον

Εγκαίνια ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ στις 7 μ.μ.

ΙΛ ΪλΞ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953. 

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

17 ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
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ιτ ΠΟΛΕΙΤΑΙ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας SA- 
βίΥΟ. Τιμή 70.000 δρχ. με κα­
σέτα BETA. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GALAXY 500, αμερικάνικο, 6θέ- 
σιο, σε καλή κατάσταση και σε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόρασή 26" ΣΤΑ- 
,ΙΥΐΕΡ ΒΕΛΓΙΟΥ, μόνο ημερών 
.μεταχειρισμένη, 210.000 δρσχ., 
ογσρά με τιμολόγιο μόνο 150. 
000 δρχ-, λόγω ανάγκης. Πλη­
ροφορίες οδός Φώτη ΑΊ'δινλή 
g Δειλινά, κ. Δασκαλάικη.

288453.
(Π 363) 1—9

(Π 376) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλαζ (ο­
μπρέλες, ξαπλώστρες, 5 κανώ, 
5 σερφ, 5 ποδήλατα και 1 σκά­
φος SEAMASTER SPRING 4,60 
μ. με 75 HP SUZUKI. Τηλέφω­
νο 221.922 ή 23, κ. Γιοκουμά- 
κη, μεταξύ 8.Ό0 — 15.00 ώρα.

τιμή ευκαιρίας.
τηλ. 0841 - 32527.

(Π 361)

Πληροφορίες

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στον Άγιο 
Γιάννη (Μΐεσαμπελιές) οικόπεδα, 
κεντρικά, δεξιά της Λεωφόρου 
Κνώσού με 6.500 δρχ. το: μέ­
τρο. 2) Οικόπεδο στο «Λίντο» 
,με 3.500 δρχ. το μέτρα. Πλη­
ροφορίες στσ τπλ. 237734 ή

(Π 366) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα μάρκας MI­
TSUBISHI τουμπαρισμένη με 
αγροτική άδεια (μονάχα λαμα- 
ρινοδό'υλειά), μοντέλο '85 με 
10.C00 χίλ. σε λογική τιμή. Πω­
λείται δέ και ως ανταλλακτικά.
Τηλ. 234.014.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
πλήρης εξοπλισμός για κατά­
στημα ρούχων (πάγκους, κα- 
θρέπτες, κρεμάστρες) σχεδόν 
καινούργια, ποιότητα Α στην 
μισή τιμή λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Πληροφορίες τηλέφ. 
280.320, Δημοκρατίας 49.

(Π 302) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Κόκκινη Χάνι δίπλα στην εθνι-

01)3636690. 
(Π 377) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κοντά στο 
,μπόουλιγκ, Κορώνι Μαγαρά Η- 
ραικλείου. Τηλ. 251451.

(ΙΠΙ378) 1—-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημά γυναι­
κείων ρούχων εξωτερικών και 
ελληνικών ή δίδεται συνεταιρι- 
ικώς σε γυναίκα ίσως και χωρίς
χρήματά, εάν είχε δικό της κα­

πά ρελθόν ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση PUB 33 
στο Λιμένα Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Π 367) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό άρτιο 952 
τ.,μ. με κάλυψη 122 τ.μ. επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου — Ρε- 
θύμνου στην περιοχή Ατίν - 
ιΝΙπέη Γαζιού, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 283023.

(Π 364) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Ροδοκανάκη 23, Πλησίον Λ. 
Ιωνίας — στάση Αγίας Σοφίας 
— (ισόγειο διαμέρισμα έτοιμο, 
α' όροφος ημιτελής). Τιμή 8. 
000.000 δρχ. Τηλ. 226773 —

ίίί 33^) 1—3

κή οδό, όσα μέτρα θέλετε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243341 - 238372 

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 350 τ.μ. κα­
τάλληλο για κατοικία και επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφορίες 
τηλ. 031)94244611.

('Π 368) 1—6
ΠΩΛειιαι στην περιοχή Κερα- 
τόκαμπου παραθαλάσσιο οικό­
πεδο σε πολύ καλή θέση, 30 μ. 
από τη θάλασσα. Επίσης οικό­
πεδο στην περιοχή Δερμάτου. 
Μία κλούβα Φολξ Βάγκεν σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες καθημερινά, εκτός Κυριακής, 
από 7.30—5 μ.μ·, τηλ. 236.666.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά μονοκα­
τοικία διόρσφος ή τριόροφος. 
Πληροφορίες τηλ. 284339 —
233230.

(Ζ 785) 1—6

(Π 218) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγνελυατίας οδη­
γός -πωλητής, ευπαρουσίαοτός, 
ηλικίας 33 ετών. Τηλ. 242218.

(Ζ 784) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να μιλάει 
Αγγλικά γιο να εργαστεί στο 
ταμείο του Κινέζικου Εστιατο­
ρίου οτις Γούρνες. Ωράριο 6— 
12. Πληροφορίες τηλ. 761234.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για γραφείο ενοικιά- 
σεως αυτοκινήτων υπάλληλος 
να μιλά Αγγλικά και Γερμανικά 
και να διαθέτει άδεια οδηγή- 
σεως αυτοκινήτου. (Προ'υ'πη- 
ρεσίο επιθυμητή). Τηλ. 224361.

(Ζ 734) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες γιο την 
καφετέρια SNACK - BAR «ΑΡ­
ΧΟΝΤΙΚΟ», Ψαρομηλίγκων 15. 
Πληροφορίες στην παραπάνω
διεύθυνση. 

(Ζ 705) 1—6

τάστημα κατά το 
πολλή πείρα στα 
Πληροφισρί'ες τηλ.

(Π 379)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ.

είδη αυτά.
241556.

1—3 
αυτοκίνητο

251534.
(Π 371) 1—6

τριαξονικό με βαγόνι ΜίΕΡΣΕ- 
bfTBZ, άδεια 38 Τόννοι μικτό 
βάρος, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0831 - 28590, κ. Κώστα και Η-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GP2 750 
UNI TRAK με 6.000 χιλιόμετρα 
ολόσωμο φαίριγκ και 1 χρόνο 
εγγύησή. Πληροφορίες 242636, 
Μιχάλης.

(Π 369) 1—6

λία.
(Π 373) 1—<10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργολοβιικόν αυτοκί­
νητο Μ.Β. 1200 σε αρίστη κα­
τάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. Τη­
λέφωνο 223372, μετά τις 3 μ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται σαλόνι 
τραπεζαρία σκρίνιο μεγάλης α­
ξίας, κλασικού τύπου, σχεδόν 
ικαινουργής, σε λογική τιμή. 
ιΜόνσ σοβαρές προσφορές δε­
κτές. Πληροφορίες τηλ. 234870,

(Π 375) 1—6 Άλλες ώρες συμπτώμοτικά.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ­
θηση χρυσαφικών, κοσμημά­
των. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Πληροφορίες κ. Μ χα/χη τηλεφ. 
253345, ώρες κιαταστήματων.

(Ζ 604)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
για να εργασθεί στο 
μάρκετ «ΑΠΟΛΛΩΝ»,

1—20 
ή κυρία 
σούπερ -

Λιμάνι
Χερσονήσου, τηλ. 0897)22734.

ΠΏΛΕΙΤΑΙ ο·ιικόπεδ'θ· εντός σχε­
δίου άρτια οικοδομήσιμο 2000. 
τ.ιμμ με δόμηση Τ.βΟΟ τ.μ. για 
ξενοδΰχίείο, περιοχή Σίσι Με- 
ραμβέλλου. Πληροφορίες ιερέα 
Διπλαράκη Μίχ., HOTEL «ΕΙ­
ΡΗΝΗ». Σϋσι, τηλ, 0841)71224.

(Π 374) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικ·όιΠ!εδο 300 Τ’.ιμ. 
γωνιακό στην περιοχή Παλαιών 
ΚΆΤίΕΕ. Πληροφορίες τηλέφω-

(Π 370) 
ΠΡΟΣΟΧΗ!

1—3

νο 253793.
(Π 380) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα 
διαλεκτά σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 223.391.

(Π 334) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 διαμερί­
σματα τών 50 Τ.μ. πλήρως 
επιπλωμένα και εξοπλισμέ 
να, ένα εστιατόριο 150 
τ.μ. και μπαρ κατά το ήμι 
συ, πλήρως εξοπλισμένο, 
50 μ. από τη θάλασσα 
οτην περιοχή Παλαιοκά- 
στρου. Σε τιμή ευκαιρίας 
λόγω ασθένειας και ανα­
χώρησης στο εξωτερικό. 
Τηλ. 222659, από 11,30— 
2 και 7—10 μ.μ., αποκλει 
στικά κ. Δημ. Καραμπίνη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό Φοινι­
κιάς μαγαζί ΚΑΦΕΝΕΙΟ με συ­
νεχόμενο. αμπέλι σουλτανί 4 
(στρεμμάτων στη στάση αστι­
κού λεωφορείου. Πλησίον στο 
Γυμνάσιο θερίσου ολόκληρος 
Ιος όροφος εις μονακατοικίαν, 
,αποτελούμενος από ένα διαμέ­
ρισμα 90 τ.μ. και μ'ΐα γκαρσο- 
νιΐέρα 40 τ.μ1. Πληροφορίες τηλ. 
280341.

(1113712) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επί της 
πλατείας Δασκαλογιάννη, Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.198.

(Π 325) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 80 τ.μ. στην 
περιοχή Καμίνια, εντός σχεδί­
ου. Τιμή λογική. Πληροφορίες 
τηλ. 282.785 — 285.279.

(Π 321) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγριάδα εκτάσεως 
27.877 τ.μ., κατάλληλη για ερ­
γοστάσιο, περιοχή Μέσα Κα- 
τσαμπά, έναντι «Βιτρινέξ». Τη­
λέφωνο 220145, από 6—8 μ.μ.

(Π 322) 1—6

(Π270) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, Τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα μεγάλα και μικρά έτοι 
μα, με πρόσοψη στο Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πλη­
ροφορίες Ιδιοκτήτες τηλ. 
283734 ή 289303.

(Π116) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΣΤΕ­
ΓΗΣ: Εξαιρετικό διαμέρισμα 
3άρι πωλείται με 1.500.000 
δρχ. και με τρππεζικό δάνειο 
15ετούς λήξεως. Τηλ. 283150— 
238139.

(Π 305) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 - 35 στρέμμα­
τα με 270 μουρέλα εις Τυμπά- 
κι στην τοποθεσία «Ξερόκα-
μπος», δίπλα 
Πληροφορίες 
24829.

(Π 328) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

στο στρατόπεδο. 
0821 - 62525 —

παραθαλάσσιο οι-
κόπεδο 1.290 τ.μ. με πρόσοψη 
στη θάλασσα 35 μ. μεταξύ «Α­
γάπη Μπητς» και «Ακτή Ζευς». 
Τιμή λογική. Άμπελος σουλτα- 
νί εκτάσεως 51)2 στρεμμάτων 
ποτιστικός στη θέση Δρΰκου- 
λιάρη. Τηλ. 280.341.

(Π 308) 1^6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή «Αμμουδάρα» 1.400 τ.μ. 
ικοντά στην εκκλησία 62 Μαρ­
τύρων, με φως και νερό. Τηλ. 
244394.

(Π 344) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 530 τ.μ. 
εκτός σχεδίου εντός οικιστικής 
περιοχής άνω Αλικαρνασσού. 
Πληροφορίες τηλ. 225098 (4- 6 
μ.μ.). Ζητήστε κ. Βασίλη Εγ­
γλέζο.

(Π 279) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο, 
φορίες τηλ. 233272.

(Π 274)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2

Πληρο­

1—5 
στρεμ-

(Π 255) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,250 τ.μ., 
παραθαλάσσιο, άρτιο, οικοδο­
μήσιμο στη θέση Χοχλακάκια, 
περιοχή Γουβών, δίπλα στο 
κέντρο Χαρ. Σομπροβαλάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 243.764.

(Π 149) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός παραλιακός 6 
στρεμμάτων στο Φραγκοκά- 
στελλο. Έχει φως, νερό και ά­
δεια καταλληλότητας. Πληρο­
φορίες τηλ. 285033, ώερς 7-10
μ .,μ.

(Π 200) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΕΡΣΕ- 
ΝΤΕΣ 1632, φορτηγό Ι.Χ., ανο- 
τρεπάμενο. Εισφορά πληρωμέ­
νη, με άδεια εμπορική. Τιμή 1. 
500.000 δρχ. Τηλ. 0834)31222, 
κ. Γιάννη.

(Π 326) 1—3

μάτων, άρτιο και οικοδομήσι­
μο στον Άγιο Νικόλαο, 5 χιλιό­
μετρα από την πόλη και από 
της εθνικής οδού Αγ. Νικολάου 
— Ιεράπετρας, κοντά στη θά- 
λασσά με θέα πανοραμική. Πλη­
ροφορίες κ. Αντώνη Καψωριτά- 
κη, τηλ. (0841) 23742 - 23656.

(Π 304) Τ—«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θερμοκήπιο θερμενό- 
μενο, καλόφρακτο, 850 μ3 σε 
χώρο 2.000 μ3, με οικία 50 μ3 
στο 9ο χιλιάμ. εθνικής Ηρακλεί­
ου - Μοιρών. Τηλ. 01)4131721 
— 4179572.

(Π 267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπό­
μενο «Μερσεντές» τύπου 1519, 
ωφ. φορτίο 9 τόννων, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 233237.

(Π 307) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια κατα­
στήματα μεθ’ υπογείου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA COROLLA, επιβατικό. Δε­
κτός έλεγχος. Πληροφορείς τη­
λέφωνο 711298.

( Π 310) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάσεως 6 
στρεμμάτων περιφραγμένος με 
δεξαμενή 150 κυβ.( μικρή οι­
κία και αποθήκη, 4 στρέμματα 
θερμοκήπιο με αυτόματο ποτι- 
σμό με δικό του νερό, ρεύμα 
και ύδρευση περιοχή Σιλάμου. 
Πληροφορίες τηλ. 284645, 
πρωΊ'νές ώρες και 230345, α­
πογευματινές ώρες.

(ιΠ 306) 1—6

(Ζ 7»3) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις 
μοδιστρικής. Πληροφορίες τηλ. 
286.217.

(Ζ 779) 1—4
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία, 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μάς και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μανιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικό κλπ. Τηλε-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
ταβέρνα «ΦΑΙΣΤΟΣ» στην Αγ. 
Πελαγία. Πληροφορίες τηλέφ.

(Ζ 698)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός, 
ροφορίες τηλ. 252390.

(Ζ 724)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι

Πλη-

1—5 
ηλε-

225.677. 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ηλεκτροτε­
χνίτες. Πληροφ. τηλ. 223784 
και 281345, κατά προτίμηση 
πρωΊ'νές και βροδυνές ώρες.

(Ζ 694) 1—6

κτρότεχνίτες για ήλεκτρολσγι- 
κές εγκαταστάσεις. Πληροφορί­
ες τηλ. 250.743 και 250.160, 
όλες τις ώρες.

(Ζ 744) ί—5
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ξητού-

761015.
(Π 977) 1—25

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
« ΓΡΗΓΟΡΗΣ» 

Στην ΠΡΑΣΣΑ

Γνωρίζομε στην αξιότιμη πελατεία μας ότι 

λόγω των θερινών διακοπών από 13-7-80 

μέχρι τέλος Σεπτεμβρίου θα λειτουργεί μόνο ως 

απλή ταβέρνα, με την εκλεκτή όπως πάντα 

κουζίνα μας.
Σας ευχαριστούμε 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ:

ΑΠΟ Α.Ε. ζητούνται άνει 
δίκευτοι εργάτες. Πληρο­
φορίες τηλ. 221151 από

νται σοβατζήδες 
Πληροφορίες: 
204, α όροφος, 
κή, τηλ. 281.773.

(Ζ 745)

και κτίστες. 
Καλοκαιρινού 
Εμπειροτεχνι-

ΠΑΡΑ της DELTA
1—6

INTERNA-

(Ζ737) 1—5

ΠΩΛΕΙΐΑΙ μαρμαράδικο με ό­
λα τα μηχανήματα έτοιμο προς 
εργασία, σε καλή θέση. Τηλέφ. 
243198 — 230782.

(Π 292) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιψυγείο KELVINA- 
TOR διαστάσεων 2 μέτρων για 
καφενείο, ,μπάρ, ταβέρνα κλπ. 
Τραπεζάκια με οξυά επιφάνεια 
μάρμαρο. Καρέκλες, όλα σε αρί­
στη κατάσταση και σε τιμή ευ- 
καιρϊας. Πληροφορίες στο τηλ. 
282148.

(Π 276) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ ΜεΤ- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

φωνείστε μας στσ 
που βρίσκεται στο 
τηλ. 284383.

(Ζ 786)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί

Πρατήριο 
Ηράκλειο

1—20 
και τεχνί-

τες ξυλόυργΰί. ίΤενθήμερη απά- 
σχόληόη. Τηλ. 236716.

(Ζ 766) 1—10

ΑΡΤΟΠΟΙΊΑ — 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ»
Ζητούνται για μόνιμη α­
πασχόληση αρτεργάτης 
και βοηθός ζαχαροσλά- 
στη. Πληροφορίες το α- 
πόγευμα 6—8 στο τηλ.
283187.

(Ζ 782) 1—5

(Π 49) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ; ή
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης να ξέρει λί­
γο από υδραυλικά για να εργα- 
ο'θεί σε ξενοδοχείο στη Χερσό- 
νηοο. Τηλ. 0897)22486.

(Ζ 780) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός γύρω στα 18 
να ξέρει Αγγλικά γιο να εργα­
στεί σαν νυκτερινός σε μικρό 
ξενοδοχείο εντός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες τηλ. 223638.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 σοβαρά ά­
τομα, δραστήρια, άνδρες 
ή γυναίκες για ολιγόωρη 
απογευματινή εργασία. 
Υψηλές αποδοχές, προο­
πτικές καρριέρας. Για ραν 
τεβού ότο Τηλέφωνο 289 
317 και ώρες 10—2 μ.μ. 
Και 5—8,30 μ.μ.

Ζ 781) 1—2

ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά 5 κοπέλλες 
απόφοιτες Λυκείου. Μηνι­
αίος μισθός 50.000. Τηλ. 
241950.

(Ζ758) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μέτοχος ή ερ­
γολάβος δια ανέγερση ξε­
νοδοχείου εις Ρέθυμνο 
(Περιβόλια) 90 κλινών εγ- 
κεκριμμένο από το Νόμο 
1262. Τηλέφ. 0831)27360 
από 3—9 μ.μ., καθημερινά

(Ζ693) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί­
δες παρά γνωστής εταιρίας για 
να εργαστούν κοντά μας. Με 
υψηλό ποσοστό κοι πλούσια 
δώρα. Τηλεφωνήστε μας στο 
τηλέφωνο 234.640.

(Ζ 715) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να εργαστεί ως γραμματέας 
σε βιομηχανική επιχείρηση στη 
ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου.' Απαραίτητα 
προσόντα η γνώση μιας ξένης 
γλώσσας και γραφομηχανής. Ε­
πιθυμητή η προϋπηρεσία και 
η γνώση της διαδικασίας των 
εξαγωγών. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 225.071 (72 ή 73) ώ-
ρες 9 π.μ. — 4 μ.μ. 

(Ζ 762) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος μάγειρας, 
βοηθός μαγείρου και σερβιτό­
ρος για την ταβέρνα «Αλκυών» 
Κόκκινη Χάνι, τηλ. 761129.

(Ζ 761) 1—3

TIONAL LTD ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
α) Νέα με γνώσεις Αγγλικής 

γραφομηχανής, β) Νέες δια με- 
ριικήν ■απασχόληση (Έρευνα Α­
γοράς). Πληροφορίες: Σμύρνης 
29, τηλ. 284014 σπό 2—5 μ.μ., 
220715 από 9—1 μ.μ.

(Ζ747) 1—4
ΑΠΟ Τουριστικό Γραφείο ζη­
τείται μικρός για εξωτερική ερ­
γασία. Τηλ. 226536, ώρες γρα­
φείου.

(Ζ756) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή από­
φοιτος Τεχν. Λυκείου χωρίς οι­
κογενειακές υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221727 - 226712.

(Ζ651) 1—10
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ με εξησφαλισμέ- 
νη πελατεία ζητεί πεπειραμένο 
τεχνίτη αλουμινοκαταοκευών - 
σιδηροκατασκευών για συνερ­
γασία λόγω συνταξιοδοτήσεώς 
<μου. Όροι ευνοΊ'κοί. Τηλέφ.
281626 — 285416.

(Ζ 732) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερ 
βιτόροι νο γνωρίζουν μια ξένη 
γλώσσα. Λαντζέρα και μπάρμαν 
ιμιε προ'υ'πηρεσΐα. Ταβέρνα
«Γιαλός», τηλ. 761031.

(Ζ 733)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
γητής Αγγλικών. Πλήρες 
ριο. Φροντιστήριο Ξένων

1—6 
καθη- 
ωρά- 
Γλωσ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 250 SPIE- 
SIAL καινούργια με 2.500 χι­
λιόμετρα. Τηλ. 731270 281867

(Π 368) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν POLO, μοντ. '77, σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 241705, από 6-—7.30 
μ.μ.

(Π 358) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κρεο­
πωλείου σε αρίιατη κατάσταση. 
Προσφορά 450.000 δρχ. Όποι­
ος ενδιαφέρεται μπορεί να έλθει 
οδός Μ·εγ. Κων)νου (Χρυσοπη- 
γή) έναντι μαιευτικής κλινικής 
ΗΡΑ.

(Π 359) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε­
πιχείρηση στεγνωκαθαριστηρ ί­
ου στη Λεωφ. Χρυσοστόμου. 
48, σε αρίστη κατάσταση, λό­
γω συνταξιοδοτήσεως. Πληρο­
φορίες τηλ. 282.737—232.660.

(Π 360) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο σε καλή κατάσταση λόγω 
συνταξιοδοτήσεως σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 284374.

(Π 336) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις Βραχάσι 
Λασιθίου, πετρόκτιστος, παρα­
δοσιακή, εις περίοπτον θέσιν με 
εξάίρετη θέα και απόλυτο ησυ­
χία. Πληροφορίες 0841 32527.

(Π 362) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

Στην έκθεση αυτοκινήτων 
ΡΗΓΑΣ CARS

Αυτοκίνητα εισαγωγής παντός 
τύπου εις όρίστη κατάσταση 
και σε καλές τιμές. Χρυσοστό­
μου 28, Καινούργια Πόρτα.

Τηλ. 243560. 
ίΠ 365) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι

διά ολόκληρον την Κρήτην ή κατά Νομούς, στα κάτωθι 
εισαγόμενα προΤόντα:

Παιδικά είδη και παιχνίδια, κοσμήματα ιμιτασιόν. Είδη 
οικιακής χρήσεως και φαρμακείου.

Πληροφορία): DELTA INTERNATIONAL LTD. Σμύρνης 
29. Ηράκλειον. Τηλ. 284014 2—5 μ.μ. και 220715 από 9—1 
π.μ.

Η INTERAMERICAN A. Ε
Προσφέρει ευκαιρία για καριέρα σε δύο δυναμικούς και φι 
λόδοξους συνεργάτες ή συνεργάτριες με ευχάριστη προσω­
πικότητα κάι ικανοποιητική μόρφωση, για την στελέχωση 
των Γραφείων Αρκολέοντος 13, πάνω σπό την Τράπεζα Πί- 
στεως. Προύπηρεσία στις πωλήσεις επιθυμητή, όχι όμως 
και απαραίτηση. Επίσης προσφέρει ποσοστά, και διά­
φορα άλλα οικονομικά και κοινωνικά BONUS.

Για προσωπική συνέντευξη, τηλεφωνείστε σε ώβες Γρα­
φείου, τηλ. 223198, 223197 και 226521.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

!
 Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. )

Τηλ. 221755. ]

Πλυντηρίων - Κουζινών - Ψυγείων. 

Προβλήματα υδραυλικά εγκαταστάσεων.

Αμεση εξυπηρέτηση
μ' ένα τηλεφώνημά σας.

Τηλ. 244077

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα ωραιότερα δάπεδα με εγγυημένη και απεριόριστη αν­

τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε 
στην έκθεσή μάς.

Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κουζινών, προσό­
ψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ

Κυδωνιάς 12
(Λίγο πιό κάτω από τον ΟΤΕ), τηλ. 243621

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Τεχνικό Γραφείο Ανελκυστήρων

ΔΗΜ. ΛΥΔΑΚΗ
Αντιγόνης 66

Το τηλέφωνο 285696, 

έγινε: 242-235

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

9ΗΜΕΡΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ

ΕΚΔΡΟΜΗ

ΡΟΔΟΣ — ΠΑΤΜΟΣ —ΣΑΜΟΣ 
ΤΗΝΟΣ —ΑΙΓΙΝΑ 

« IAN TOURS»
Έβανς 32

Τηλ.: 286336

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
ισόγειος χώρος κατά προ 
τίμηση με υπόγειο και πα 
τάρι εντός τειχών από 
την Λέσχη Προσωπικού 
ΔΕΗ. Τηλ. 230301 κ. Μι- 
χάλη και 282228 κ. Ασσο 
ριωτάκη.

.. (Ζ764) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για επάνδρω 
ση τμήματος δημοσίων 
σχέσεων μεγάλης εταιρίας 
5 ικανά στελέχη. Μεγάλη 
αμοιβή και προοπτική εξε 
λίξεως. θα προτιμηθούν 
δεσποινίδες ή κυρίες τελεί 
όφοιτες Λυκείου. Για προ 
σωπικό ραντεβού τηλεφω 
νήσατε στο 226342 6—8 
μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ763) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Παν)μίου ε­
πιθυμεί να ενοικιάσει δια­
μέρισμα τριών κυρίων δω 
ματιών (περίπου 100 τ. 
μ.) σε μονοκατοικία ή μι­
κρή πολυκατοικία, για δύο 
άτομα, στις περιοχές Αγ. 
Γιάννη, Μεσαμπελιές, Αμ­
πελοκήπους, Φορτέτσα. 
Τηλεφωνήσατε στο 235- 
879 7,30'—9,30 π.μ. και

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Λυκείου 
γνώστης της Αγγλικής, με σο­
βαρές και υπεύθυνες συστάσεις 
ζητεί ανάλογη εργασία. Τηλέφ. 
253222 και 252560, ώρες 8—10

σών Π. λασκαλάκη - Χρονάκη, 
τηλ. 22L.275.

8—12 μ.μ. 
(Ζ749) 1—6

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» επε- 
κτείνοντας τις εργασίες 
της στο Ηράκλειο ζητά 2 
συνεργάτες ανεξαρτήτως 
φύλου. Άρισες προο­

πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Πληροφ. στο 
τηλ. 227182 κ. Παλυμήλη 
Γεώργιο.

(Ζ750) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Γ ια το έργο της Πανεπ)κής Κλινικής Ηρακλείου 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΕΙΔΙΚΕΥΜΈΝΟΙ τεχνίτες τοποθέτησης κεραμικών, πλακιδί-
ων τοίχων και δαπέδων.

i Προοφερόμενη τιμή : 1.800 δρχ. το τετραγωνικό ΦΑΤΟΥ­
ΡΑ. Πληροφορίες: κ. Σχίζαν τηλ. 250970 πρωί. 221082, α­
πόγευμα.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

και σας περιμένουμε στο νέο Κατάστημα 

Ειδών υγιεινής διατροφής 

«ΤΟ ΣΤΑΧΥ»
Σμύρνης 29 (Κοντά στην Κτηματική) 

με ποικιλία από φυσικές τροφές, 

συμπληρωματικά διατροφής αθλητών, 

Φυτικά καλλυντικά.

Μεταφυσικά βιβλία (εκδόσεις Πύρινος Κόσμος)

Είδη διαβητικών κ.ά.

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗίΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα πρααιριλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνοπύε; Γνωρίζετε οτι αλλά 
λέγει η Αγια Γραφή ««ι αλλα οι όοησκειες, θέλετε να μάβετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και αλλα πολλά;
Ομιλοι το βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα κά^άπΚήξουν πόντος; Οτι 
δεν είναι κότα γράμμά φωνές, βροντές, αστραπές, αλλα 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για παντα; Ρίπτει μέγα φως το 

Δρχ. 30βιβλιάριο:
ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ.....................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ............................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.......................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ..........................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδιά)
6, 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ ..
7. Φ0ΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων S6)

Δρχ. 30
30
30
30
30

250
300

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

ΒΙΒΛΟΣΓράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ· 
ΕοΜν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αθήνα

Εκαστου βιβλιάριου τιμή σε γραμματόσημα.
(Ιτέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

(Ζ 767) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα γυναίκες - 
άνδρες για προώθηση νέου επα­
ναστατικού προΊ οντος φθηνού 
κόστους. Κέρδη από 150 χιλ. 
μέχρι 200 το μήνα. Για πρώτη 
φορά έφθ,ασε τώρα και στην 
πόλη σας. Πληροφορίες τηλέφ. 
2830G6 — 225055, κ. Παπαδο- 
γιάννη.

(Ζ 731) 
ΖΗΤΕΙ ιΆ 
■αρχίζει 1 
τηλ. 224

(Ζ73;
ΖΗΤΕ1Τ/.ί 
υπνοδω ά 
ένα ή τ 
βριο " 
σου ι:.

1—6 
τηλέφωνο που να 

. 122). Πληροφορίες 
;1.

1—5
ία με κήπο, δύο 

ι και τηλέφωνο για 
ν-'όνια από Οκτώ- 
Γ α οχή Χερσονή- 

! ί χωρίς επίπλω-
ση. Τ 0847)22562, από 7—9
>μφ.

(Ζ 7331 1—6

(Ζ 760) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ή και άλ­
λα άτομα για να κερδίσουν πολ­
λά χρήματα προωθώντας την 
επαναστατική ψηστιέρα Γερμα­
νίας που καταργεί ρεύμα και 
γκάζι, γιατί δουλεύει με οινό-

ΑΠΟ ΤΟΝ Λγτοτικό Ανθοκομι- 
■κό Συν)π-μό Οραψανού ζητεί­
ται για άμεση πρόσληψη λογι­
στής πτυχιούχος Ανώτατης 
Σχολής, γνωρίζων πολύ καλά 
Αγγλικά. Προ’υ'πηρεσία θά λη- 
φθεί ύπ' όψιν. Αιτήσεις θα γί­
νονται δεκτές στο γραφείο του

πνεύμα 5 δρχ. το ψήσιμο. Τε- Συνεταιρισμού μέχρι 15 Ιουλίου
ράστια οικονομία, κέρδος χρό­
νου, απαραίτητη στο σπίτι, εκ­
δρομές, διακοπές. Τηλ. 286641 
— 242864.

(Ζ 767) 1—4

1986. Η αίτηση θα συνοδεύε­
ται και από βιογραφικό ση­
μείωμα. Πληροφορίες στο τηλ.
0891 - 41240. 

(Ζ 727) 1—6

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Του με αριθμό 1.701)16—5— 
1986 προγράμματος πλειστη- 
ριασμού ακινήτου του Δικαστι- 
Ικού Επιμελητή Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Κρήτης Γιώργου Κ. 
Σκυβαλάκη, κατοίκου Ηρακλεί­
ου, οδός Έβανς αριθμός 44‘

Στις 27 ΙΟΥΛΗ 1986 ημέρα 
της εβδομάδας Κυριακή και από 
ώρα ΤΟ—12 π.μ. στο Συμβο­
λαιογραφείο της Συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου Κρήτης Ελένης 
Βαιρβεράκη που είναι στην οδό 
Έβανς 44 - 1ος ΟΡΟΦΟΣ, θα 
γίνει άνόγκαότικός δημόσιος 
πλειστηριασμός. ενώπιον της

σκεται δε το ακίνητο αυτό στη 
θέση «Κεφάλα ή Καμίνες» της 
κτηματικής περιφέρειας του Δή­
μου, Ειρηνοδικείου και Υποθ) 
κείου Ηρακλείου Κρήτης, εκτός 
σχεδίου πόλης και εκτός της 
περιφερειακής ζώνης αυτού και 
συνορεύει από Βορά και Δύση 
με ακίνητο Ελένης συζύγου Ευ­
αγγέλου Αγγελάκη, από Νότο 
με δρόυο και ακίνητα Αντώνη 
Πάτττάκη και Κων)νόυ Μπα-

σαν υπαλλήλου του πλειστη- 
ριασμού, ή ενώπιον του νομί­
μου αναπληρωτού της σε περί­
πτωση κωλύματος της. του πα­
ρακάτω περί γραφόμενου ακινή­
του κτήματος της ιδιοκτησίας 
της Α.ιΕ. «ΣΟΥΠΕΡ ΑΤΛΑΣ Ερ­
γοστάσιο Γεωργικών Μηχανη­
μάτων Α.Έ.» που εδρεύει στο 
Ηράκλειο και εκπροσωπείται 
νόμιμα, για να πληρωθεί η χρη­
ματική απαίτηση που έχει ενα­
ντίον της η Α.Ε. με την επωνυ­
μία «ΜΈΚΜΟΤΟΡΣ ΕΛΛΑΣ Α. 
Ε.» νόμιμα εκπροσωπούμενη 
και εδρεύουσα στο 69ο χιλιό­
μετρο της εθνικής οδού Αθη­
νών - Λαμίας (περιοχή Χαλκί­
δας), δυνάμει των με αριθμούς 
175)1981. 257)1981. 338)1981 
και 437)1981 διαταγών πληρω­
μής του Μονομελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου, νόμιμα κηρυ­
γμένων εκτελεστών, το σύνο- 
λον της οποίας είναι ΔΡΑΧΜΕΣ 
1.557.617 καθώς και τους νό­
μιμους τόκους και όλα τα έξο­
δα εκτέλεσης μέχρι τελική εξό­
φληση και το οποίο ακίνητο 
κατέχει η οφειλέτιδα δυνάμει 
του με αριθμό 101’26)17—6— 
1980 συμβολαίου της Συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Κρήτης 
Πόπης Δουκουμετζίδου - Παπα- 
δάικη, μεταγεγραμμένο στα βι­
βλία του Υποθ) κείου Ηρακλείου 
στον Τόμο 1787 και με αριθμό 
μεταγραφής 180570. Δηλαδή θα 
βγει στον πλειστηριαουό ένας 
οικοπεδαγρός συνολικής έκτα­
σης 10.000 M2 που μέσα σ’ αυ­
τόν έχει κτιοθεί ένπ εργοστάσιο 
Γεωργικών Μηχανημάτων και 
συγκρότημα γραφείων και λοι­
πών βοηθητικών χωρων και ό­
λα τα κτίσματα καλύπτουν οι- 
κσπεδική έκταση 1.620 M2. Βρί-

νταλάκη και ΰπό Ανατολικά με 
ρυάκι. Κατασχέθηκε από εμένα 
τον ίδιο Δικαστικό Επιμελητή 
ΠρωτΓδικείου Ηρακλείου Κρή­
της Γ. Σκυβτλάκή κάι συνέτα­
ξα την με σριθυό 1.697)12—5 
—1986 έκθεσή μου κατάσχεσης 
ακινήτου της οποίας περίληψη 
εκοινοπσίπσα στην καθ' ης και 
αντίγραφο στην κ. Υπο'θ)κα Η­
ρακλείου όπως φαίνεται από 
τις με αριθ. 1.482γ και 1.483γ) 
13—5—-1S83 έκθέσεις μου επι­
δόσεων. Η αξία του παραπάνω 
ακινήτου εκτιυήθηκε σε δραχ­
μές 26.0C0.0CC και τιμή πρώτης 
προσφοράς για σην έναρξη της 
πλειοδοσίας, ορίζεται το ποσό 
των δραχμών 13.C00.0C0. Η κα- 
τακύρωση θα γίνει σ' αυτόν 
που θα προσφέρει τα περισσό­
τερα και αφού πρώτα τρεις φο­
ρές θα γίνει πρόσκληση για 
πλειοδοσία. Το φερέγγυο των 
πλειοδοτών είναι στην απόλυ­
τη κρίση της υπαλλήλου του 
πλειστηριασμού. Ο ελευταίος 
πλειοδότης υποχρεούται γα κα­
ταβάλει μετρητοίς τυ εκπλει- 
στηρίασμα με τα δικαιώματα 
του Ταμείου Νομικών και τα 
κηρύκεια εκτός και αν η υπάλ­
ληλος του πλειστηριασμού του 
επιτρέψει την καταβολή μέρους 
του εκπλειστηριάσματος μέσα 
σε προθεσμία 15 ημερών. Πα- 
ραγγέλλεται αρμόδιος Δικαστι­
κός Επιμελητής να κάμει τις 
σύμφωνα με τον Νόμο κοινο­
ποιήσεις - τοιχοκολλήσεις και 
την δημοσίευση σε μια από τις 
εφημερίδες που εκδίδονται κα-
θημερινά στο Ηράκλειο 
της.

Έγινε η σύνταξη του
γράμματος στις 16 
ημέρα Παρασκευή.

C Δικ .Επιμελητής 
σης και συντάκτης

Κρή-

Μάη
προ-
1986

της εκτέλε- 
της παρού-

σας περίληψης 
Γ. Σκυβαλάκης
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Η ΧΑΙΝΤΟΥΚ ό πρώτος 
ΰντίππλος του ΟΦΗ

’Ανάμεσα στά κόμματα καί τούς τέσσερεις

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΧΩΡΙΣ
ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟ

’Αντίθεση στη διεύρυνση

0 ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΙΑ
ΤΑ 10 ΗΜΕΡΑ ΕΚΠΤΠΣΕΠΝ

><θές Σήμρρα Αυριο__

ΤΗΝ ΧαΤντούκ Γιουγκοσλα­
βίας έβγαλε αντίτΐαλο του ΟΦΗ 
στον' α γύρο του Κυπέλλου 
ΟΤΕΦΑ η κλήρωση που έγινε 
χθες στην Γενεύη.

ΔΥΕΚΟΑΗ λοιπόν η κλήρωση 
για τον ΟΦΗ, αφού θα έχει να 
αντιμετωπίσει στην «παρθενι- 
κή» του εμφάνιση στη ευρω- 
παΤκά γήπεδα μια ομάδα δυνα­
τή, με πλούσιες και μεγάλες περ 
γαμηνές, όπως είναι, q ΧαΤ- 
ντούκ.

Η ΧΑΤΝΤΟΎΚ είναι q παλαι- 
ότερη ομάδα τη.ζ Γιουγκοσλα­
βίας, ιδρυθείσσ το 1911. Έχει 
έδρα το στάδιο του Σπλιτ χω­
ρητικότητας 55.1000 θέσεων και 
θεωρείται η ισχυρότερη έδρα 
της Γιουγκοσλαβίας. Χρώματά 
της είναι το άσπρο και το μπλε.

Οι ευρωπαΤκές της διακρί­
σεις είναι οτι έφτασε to ’83 - 
84 στα. ημιτελικά του Κυπέλ­
λου Κυπελλούχων όπου απο­
κλείστηκε από την Τό’ττεναμ 
(2—1, 0—2) και το ’73 - ’74 
έφτασε στα ημιτελικά του ΟΥ 
ΕΦΑ όπου αποκλείστηκε από 
τη Βαοέζε στα πέναλτυ αφού 
και οι δύο.μεταξύ τους αγώνες 
■είχαν τελειώσει με 1—0.

Η περυσινή της πορεία στο 
εθνικό της πρωτάθλημά δεν ή­
ταν ικανοποιητική, αφού τερ­
μάτισε τέταρτη, ενώ αντίθετα 
η ευρωπα ϊ κή της πορεία ήταν 
πολύ καλή, ’αφού έφτασε στους 
«8» του ΟΥιΕΦΑ αποκλείοντας 
μεγάλα ονόματα, όπως την ιτα­
λική Τορίνο, την γαλλική Μέντλ 
και άλλες.

ΚΑΤΑ την περίοδο των με­
ταγραφών έχασε τρία μεγάλα 
ονόματα: τους αδελφούς Βού- 
γιοβιτς που μεταγράφηκαν στη 
γαλλική Ναντ και τον Σλέκο- 
βιτς. Τα κενά όμως τα κάλυψε 
αποκτώντας ό,τι καλύτερο υ­
πήρχε στην γιουγκοσλαβική α­
γορά.

ΤΑ μεγάλα της αστέρια είναι 
ο Αντάμοβιτς, ο Μίλλιοτς. ο 
Γκούντελτς που πλαισιώνονται 
από τους επίσης πολύ καλούς 
Βάρβοβιτς, Πισάντοφ, Μπαύ- 
ριτς, Ρετρέσεβιτς, Σπάνιτς, Α-

Νέα όρχά τής ΓΕΗ 
οέ αωοτές (άοεις

ΜΕ αισιοδοξία που πηγάζει α­
πό τέσσερις παράγοντες — Ορ­
γάνωση, πείρα, ομοιογένεια και 
την ύπαρξη ενός κλειστού γυμνά 
στηρίου — ξεκίνησε πριν 25 ημέ 
ρες το ανδρικό τμήμα Μπάσκετ 
της ΓΕΗ που όπως είναι γνωστό 
στην φετινή αγωνιστική περίο 
δο θα αγωνίζεται στον επαρχία 
κό όμιλο. Ο όμιλος αυτός εκτός 
από την ΓΕΗ αποτελείται από τις 
εξής ομάδες:

Ποσειδώνας Καλαμάτας, Αρ 
καδικός, Παλαίμιονας Κορίν 
θου, ΑΓΕ Χαλκίδας, Κολοσ­
σός Ρόδου, ΑΣ Ρόδος, ΓΣ 
Δωριέας, Αναγέννηση Σά­
μου και Χίος.

Η προετοιμασία της ΓΕΗ ανα 
μένεται να.είνσι κοπιαστική και 
μακρόχρονη μια και δεν είναι γνω 
στό πότε θα αρχίσει το πρωτά 
θλημα αφού υπάρχει κάποια κα­
θυστέρηση από την ομοσπον­
δία γιατί δεν έχει αποφασίσει τί 
θα γίνει του χρόνου με την Γ' Ε 
θνική. Ετσι είναι δύσκολο να γί 
νει σωστός προγραμματισμός 
μας είπε ο κ. Δασκαλάκης. Πάν­
τως, συνέχισε, ο κ. Δασκαλάκης 
στόχος του συλλόγου είναι να 
πρωταγωνιστήσει σ’ αυτό το δύ 
σκολο πρωτάθλημα που όλες οι

Μικρό όλλό ένΟιοιρέροντο
• ΕΝΑ ακόμα τερματοφύλοικα 
μετά τον Χανιωτάκη απέκτησε 
χθες ο Ηρόδοτος. Πρόκειται για 
τον. Κύπριο Πολύκαρπο Πολυ­
κάρπου, που είναι 24 ετών και 
πέρυσι είχε μεταγράφει από τον 
Ολυμπιακό Λευκωσίας στην Α­
ναγέννηση Ιεράπετρας. Το νέο 
απόκτημα του Ηροδότου έχει 
αγωνισθεί και στην Εθνική ο­
μάδα Νέων τη.ς Κύπρου. Στο 
μεταξύ δεν τα «βρήκαν» Ηρό­
δοτος και Μα νιος στην προχθε­
σινή συνάντηση που είχαν και 
κράτησε αρκετή ώρα. Σύμφωνα 
με πληροφορίες μας η διαφορά 
μεταξύ Ηροδότου και παίκτη 
βρίσκεται στο χρόνο του συμ­
βολαίου. Ο Ηρόδοτός θέλει συμ 
βόλαιο για τουλάχιστον 2 χρό­
νια, ενώ ο Μανιός θέλει να υ­
πογράψει συμβόλαιό συνεργα­
σίας για ένα μόνο χρόνο. Σε 
στασιμότητα βρίσκεται το θέ- 

σάνοβιτς, Ντεβεριτς, Γκράτσα, 
Ασάνοβιτς, Ντέβεριτς, Μπούρ- 
σατς.

Ο πρώτος αγώνας θα γίνει 
στις 17 Σεπτεμβρίου στο Ηρά­
κλειο και ο επαναληπτικός την 
1η Οκτωβρίου στο Σπλιτ.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Γκέραρντ: Είχα πει ότι όλες 
οι ομάδες είναι δύσκολες. Εμάς 
βέβαια μας έπεσε μια από τις 
πιο1 δυνατές, θα προσπαθήσου­
με να κάνουμε ό,τι καλύτερο 
μπορούμε.

Κςιζανάκης: Η κλήρωση μας 
έβγαλε μια μεγάλο ομάδα. Πι­
στεύω ότι θα εκπροσωπήσου­
με άξια το Κρητικό ποδόσφαι­
ρο και ότι με την βοήθεια των 
φιλάθλων μας να πάρουμε ένα 
μεγάλο αποτέλεσμα στην έδρα 
μας.

ΣΤΗΝ ΟΛΛΑΝΔΙΑ 
ΓΚΕΡΑΡΝΤ — 

ΜΥΡΙΟΚΕΦΑΛΙΤΑΚΗΣ

ΓΙΑ την Ολλανδία και συγκε­
κριμένα για την πόλη Σίταρτ 
έφυγαν αμέσως μετά την κλή­
ρωση οι κ.κ. Γκέραρντ και Μυ- 
ρισκεφαλιτάικιης για να κανονί­
σουν και τα τελευταία θέματα 
σχετικά με την προετοιμασία 
της ομάδας.

ΣΤΑΣΙΜΑ ΤΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ

ΣΤΙΑΣΙιΜίΑ έμειναν τα μετα- 
γραφικά θέματα για τον ΟΦΗ, 
αφού λόγω της χθεσινής κλή­
ρωσης έχουν διακοπεί όλες οι 
συζητήσεις. Την Δευτέρα πρό­
κειται να ανέβουν στην Αθήνα 
ο κ. Καζανάκης και άλλοι πα­
ράγοντες για να κορυφώσουν 
τις συζητήσεις με τους Χαρα- 
λαμπίδη και Αθανασιάδη.

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ, στη Γενεύη, 
κατά την διάρκεια της κλήρω­
σης συναντήθηκαν και συζήτη­
σαν το θέμα Χαραλαμπίδη ο 
πρόεδρος του ΠΑΟ κ. Γ. Βαρ- 
δινοιγιάννης και τα μέλη της α- 
πόστολής του ΟΦΗ.

ομάδες είναι ισοδύναμες και θα 
υπάρχει πιο μεγάλο ενδιαφέρον. 
Αλλά χρειαζόμαστε την καθολική 
συμπαράσταση του μπασκετμπο 
λίτικου κοινού του Ηρακλείου.

Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ
: Η προετοιμασία που όπως ανα 

φέρομε παραπάνω αναμένεται να 
είνα·ι κοπιαστική, θα περιλαμβά 
νει μέχρι τις 8 Αυγούστου τα ε- 
ξής:

— Μέρα παρά μέρα πολλά 
σουτ καΊ διπλό.

— Δευτέρα, Τετάρτη, Σάββα 
το ασκήσεις με βάρη.

— Τρίτη και Πέμπτη στο κλει 
στό Γυμναστήριο θα πραγματο 
ποιούν διάφορες ασκήσεις.

— Την Παρασκευή πηγαίνουν 
στην άμμο και μετά στο κλειστό.

Μετά τις 8 Αυγούστου θα ε- 
ξαάκηθούν σε ασκήσεις τακτικής 
στο γήπεδο ενώ τέλος Αυγού- 
στόυ θα διοργανώσουν τουρ­
νουά με ομάδες Αθηνών και Κρή 
της. . .

ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ
Στο ίδιο έμψυχο υλικό που 

την καθιέρωσε σαν την καλύτε­
ρη ομάδα της Κρήτης θα βασι­
στεί και φέτος η ΓΕΗ. Μεταγρα 
φές όπως μας είπε ο κ. Σπαθιάς 
θα γίνουν μόνο αν βρεθούν κα­
τάλληλοι παίκτες.

μαι προπονητή για την ομάδα 
της Αλικαρνασσού. Οι διαπρα­
γματεύσεις συνεχίζονται χωρίς 
όμως τίποτε το συγκεκριμένο1. 
• ΑΜΑΧΏίΡΌΜΝ την Κυριακή 
το βράδυ για την Αθήνα οι πα­
ρακάτω κριτές στίβου του Η­
ρακλείου για να εκπροσωπή­
σουν τον Σύλλογο Κριτών Η­
ρακλείου στο ΠΕΠ ’86, που αρ­
χίζει την Τετάρτη. 16 τρ. και 
τελειώνει την Κυριακή 20. Αυ­
τοί είναι: Διαλυνάς Γ., Χαλκια- 
δάικης Ν., Κυριακάκης Η., Δρα- 
μουντάνης Γ., Σακουλάς Γ., Κο- 
ζής Α., Βισκανδουράκης Α., 
Σφακιανάκης Γ., Κομονταχάκης 
Γ., Κουρκουνάκης Γ., Γωνιωτά- 
κης Γ.
• ΙΣΌΠΑΛΟ (1—1) έληξε προ­
χθές στα Χανιά το παιχνίδι της 
Μικτής ιΒΠΕΗ με την αντίστοι­
χη ΕΠΕΧ. Το γκολ για την Μι­
κτή της Ένωσής μας πέτυχε ο',

IfΑΡΙΑΔΝΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ

18 19 20 ΙΟΥΛΗ

ΔΟΥΚΙΣΣΑ
ΝΤΑΜΠΛ ΝΤΟΤ 1.500 Δρχ.

Ρεζερβέ: 231920 — 231990 — 231994

SISSI CAMPING
Τ Ζ I Κ Α Σ

Άνετες θερινές διακοπές.

Ευρύχωροι χώροι — Πισίνα — Ταβέρνα.
Περάστε το Σαββατοκύριακό σας, στο

SISSI CAMPING
Τηλ.: 0841)71247

Διάλογος εφόλης της ύλης ή­
ταν το κύριο χαρακτηριστικό της 
χθεσινής συνάντησης των εκπρο 
σώπων των Κομμάτων και Δήμο 
τικών Κινήσεων με τους τέσσερις 
προταθέντες ως υποψήφιους (I- 
ωαννίδης, Βασιλάκης, Παπα'Γω- 
άννου και Λεβεντάκης).

Όπως τόνισε στην αρχή της 
σύσκεψης η κ. Δέσπ. Σκαλοχωρί 
του, σι τέσσερις που προτάθη 
καν από τα κόμματα και τις κι­

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΝΟΜΑΡΧΩΝ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΑ 
ΜΕ ΑΡΧΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΣΤΙΣ ΝΟΜΑΡΧΙΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟ

Στο τελευταίο στάδιο επε­
ξεργασίας της βρίσκεται η με­
λέτη για την δημιουργία θε­
σμικού πλαισίου, που θα δίνει 
λύση στο θέμα της ιδιοκτησίας 
και της διαχείρισης των αν- 
τλουμένων υδάτων. Αυτό ανα­
κοίνωσε χθες στη σύνοδο των 
Νομαρχών όλης της χώρας ο 
υπουργός Γεωργίας κ. Γιάννης 
Ποττάκης, ο οποίος πρόσθεσε 
ότι η μελέτη πραγματοποιείται 
από τα υπουργεία Γεωργίας, 
Εθνικής Οικονομίας και Ενέρ­
γειας και Τεχνολογίας.

Στην ίδια σύνοδο η υπουργός 
Πολιτισμού και Επιστημών, κ. 
Μερκούρη, ανακοίνωσε ότι με 
το νέο οργανισμό του υπουρ­
γείου προβλέπεται η δημιουρ­
γία σε κάθε Νομαρχία Διεύ­
θυνσης Πολιτιστικής Κληρονο­
μιάς και Ανάπτυξης. Επίσης 
ανακοίνωσε ότι όλες οι αρμο­
διότητες που ασκούσαν οι δια- 
νομαρχιακές Αρχαιολογικές Ε­
φορίες μεταφέρονται στις Νο­
μαρχίες.

ΣΤΟ ΝΙΚΟ ΚΩΝΙΟ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ.

βρίσκεται και το παληκάρι. Ε­
κείνος που χάριζε μόνο ζωή 
δεν υπάρχει πια ανάμεσα μας.

Το χαμόγελό του δεν 0α ξα 
νανθήόει στα χείλη του. Η μορ 
φή του θα μείνει σ όλους όσους 
τον ζήσαιμε και τον γνωρίσαμε 
ίμια φωτεινή, ανάμνηση του με 
γαλείου που έκρυβε μέσα της.

Ο Νίκος έφυγε για πάντα από 
κοντά μας. Αδικο και σκληρό 
για όσους δεν θα ξαναδσύν το 
παλιϊκάρι που έκανε πιο όμορφη 
τη ζωή με το χαμόγελό του.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

τόσα άλλα διαγράφονται και τα 
λουτρά.

ΞΕΡΩ, τελειώνει, ότι και το 
Υπουργείο Κοινωνικής Προνοίας 
και πολλοί άλλοι θα πούνε πως 
η σύνταξη του καθενός είναι ανά 
λογη. με τις εισφορές που κατα­
βάλλει ο ασφαλισμένος. Δεν κα- 
θώρισαν όμως αυτοί το ασφάλι­
στρο παρά το Κράτος. Τόσα ζή 
τησε, τόσα πληρώνανε το μήνα 
οι επαγγελματίες. Τόσο μάλλον 
που η ασφάλισις είναι υποχρε­
ωτική, κι αν δεν την πλήρωνες 
εκτός από τα φοβερά πρόσθετα 
3ο)οικατά μήνα του οφειλομένου 
ποσού, είχες και δίκες επί νπεξαι 
ρέσει (των χρημάτων σου) και 
προσωπική κράτηση για πενταρο 
δεκάρες, κάποτε.

★
ΣΕ ΑΣΦΑΛΙΖΕΙ δηλαδή υποχρε 

ωτικώς το Κράτος, και σε καταδι 
κάζει και σε υποχρεωτικό υποσι 
τισμό (δεν θέλω να γράψω πεί­
να) με την ανάξια λόγου σύντα­
ξη γήρατος 18.640 το μήνα με 
δύο και καμμιά φορά προστατευ 
όμενα μέλη επειδή η εισφορά 
σου ήταν μικρή. Και την ίδια 
στιγμή δίδει συντάξεις σε άλλες 
κατηγορίες πολιτών που δεν κα 
τέβαλαν ποτέ δραχμή, και ίσως 
και δεν εδούλεψαν, επίσης ποτέ,

Κοκκόσης.
• ΤΟΝ επιθετικό του Εργοτέ- 
λιη, Σφακιανάκη, πήρε χθες ρ 
ΠΟΑ.
• ΕΚΛΕΙΣΕ προχθές αργά την 
■νύκτα στον Εργστέλη ο 21χρο- 
νος αμυντικός του Παναρκοδι- 
ικού και πρώην παίκτης της Α. 
Ε.Κ. Αντωνόπουλος Νικόλαος. 
• Ο ΠΟΑ, ο ΑΟΑΝ και ο ΕΑΡ 
ενδιαφέρονται να αποκτήσουν 
τον τερματοφύλακα του Πο- 
σειδώνα, Κοτζαμάνη Βαγγέλη.- 
Επικρατέστερη θεωρείται η Ε. 
Α.Ρ.

• ΜΕΤΑ τις πρόσφατες εκλο­
γές του Α.Ο. Τυλίσου το νεοεκλε 
γέν Διοικ. Συμβούλιο συγκροτή­
θηκε σε σώμα με την παρακάτω 

νήσεις σαν καταξιωμένοι για 
τους αγώνες και το ήθος τους και 
πρότεινε να τοποθετηθούν πα­
ρουσία και των κομμάτων σε θέ 
ματα Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 
ειδικότερα για τις εκλογές. Χαρα 
κτηριστικό είναι ότι στις ομιλίες 
εκπροσώπων των κομμάτων τονί 
σθηκε η ανάγκη ενότητας και α­
γωνιστικής διάθεσης. Η συζήτη­
ση μετά τις ομιλίες των τεσσά 
ρων συνεχίστηκε μέχρι αργά το 
βράδυ.

ΤΗΤΕΣ ΥΠ. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΑ
ΜΕ ΑΡΧΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Αναφερόμενος στις δραστη­
ριότητες της Λαϊκής Επιμόρφω 
σης ο υφυπουργός Πολιτισμού 
κ. Γιώργος Παπανδρέου ανα­
κοίνωσε στη σύσκεψη ότι έχει 
αρχίσει η ανάπτυξη ενός συ­
στήματος πολυκέντρων για πο­
λιτιστικούς και επιμορφωτι­
κούς σκοπούς, μέσα στο πλαί­
σιο του μοντέλου των «ανοι­
κτών πόλεων». Τα πολυκέντρα 
αυτά, ανακοίνωσε ο υφυπουρ­
γός, έχουν ήδη υποβληθεί στα 
Μ.Ο.Π. αρχίζοντας από τα πο­
λυκέντρα της Κρήτης.

Τις τριήμερες εργασίες της 
συνόδου που άρχισε χθες πα­
ρακολουθούν και οι τέσσερις 
Νομάρχες της Κρήτης με κύριο 
θέμα προβολής την σύσταση ε­
νιαίου φορέα διαχείρισης του 
υδάτινου δυναμικού Ανατολι­
κής Κρήτης, αλλά και τον συ­
ντονισμό υπουργείων και υπη­
ρεσιών στην εκτέλεση έργων.

Σκληρό κι αβάσταχτο για 
μας που χάσαμε τον καλό φίλο 
τον άνθρωπο, τον γιατρό.
Νικο στο μακρινό σου ταξίδι 
η σκέψη μας θα είναι κοντά 
σου. Για πάντα!

Είναι αληθινά η στιγμή ετού 
τη η πιο τραγική. Τραγική για 
τρν μανα, την γυναίκα και τ α 
δέλφια του Νίκο.

Τραγική και για το μονάκρί 
βο γιο του.

Η «Π» συμμετέχει στην πίκ 
ρα και το βαρύ πένθος της όικο 
γένειας εκφράζοντας τα θερμά 
της συλληπητήρια.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
για να μην τους αφήσει έξω από 
την προστατευτική ομπρέλλα.

★
ΟΥΔΕΙΣ ΦΘΟΝΟΣ ή ψόγος για 

την πολιτική αυτή, αλλά η ομ­
πρέλλα για τους συνταξιούχους 
του ΤΕΒΕ που την πληρώσανε 
35—40 χρόνια εισφορές στερού 
μενοι, κακουχούμενοι, διωκόμε­
νοι, φυλακιζόμενοι, ότανδυσπρα 
γούσαν και δεν είχανε να την 
πληρώσουνε, με την απάνθρωπη 
σύνταξη, που παίρνουνε είναι 
ομπρέλλα διατρητη. Και το 
νερό μπαίνει από παντού και 
τους κάνει μούσκεμα.

ΚΑΙ προσθέτει σαν υστερόγ­
ραφο: Η σύνταξη ιμ« λίγα λόγια 
που δίνει το ΤΕΒΕ στους συν 
ταξιούχους του το μήνα ισοδυ 
ναμεί με όσα παίρνει πάνω κα 
το> ,μια μέρα ή σε δυο ένας με 
γαλομισθος του Δημοσίου ή κα 
ποιου . μεγάλου Οργανισμού. 
Πράγμα που σημαίνει ότι αυτός 
είναι από 15—30 φορές περισσό 
τερο άνθρωπος από ένα συντα 
ξιούχο του ΤΕΒΕ. Αλλά το «συ 
ναξάρι» των ατυχών ΤΕΒΕτζή 
δων είναι μεγάλα σηριάλ και ο 
χώρος .μας μικρός. Γι αυτό ί­
σως το συνεχίσωμε άλλη φορά 
αν δεν τα τινάξωμε ωστοσο...

Κωστής Φραγκούλης 

σύνθεση: Πρόεδρος Βαμβουκά- 
κης Ιωαν., Αντ)δρος Μαλιωτά- 
κης ΓεώρΥ·, Γ.Γ. Γιανναδάκης Μ., 
Ειδικός Γραμ. Χαλκιαδάκης Μιχ., 
Ταμίας Ανδρουλάκης θεόδ., Έ­
φορος Βαρβεράκης Στυλ., Γεν. 
Αρχηγός Παπαδάκης Αντ., και μέ 
λη οι Παπάζογλου Στυλ., Περισυ 
νάκης Βαγ., και Μαλτεζάκης Κ.
• ΜΕΤΑ από την κλήρωση 

των ΕυρωπαΤκών Κυπέλλων που 
έγινε στην Γενεύη οι ομάδες μας 
θα παίξουν με τους εξής αντιπά­
λους. Ερυθρός Αστέρας (Γιουγκο 
σλαβίας) —ΠΑΟ, Ολυμπιακός — 
Γιούνιον (Λουξεμβούργου) και 
Ίντερ — ΑΕΚ. Ο πρώτος αγώνας 
θα γίνει στις 17 Σεπτεμβρίου ενώ 
ο επαναληπτικός θα γίνει την 1η 
Οκτωβρίου.

Μειωμένος ό τζίρος τών καταστημάτων
Την αντίθεσή του στη διεύ­

ρυνση των ΙΟημέρων εκπτώσε­
ων τα οποία, όπως αναφέρεται, 
ζημιώνουν τις επιχειρήσεις χω­
ρίς μάλιστα να αναγνωρίζεται 
από τις Εφορίες η ζημιά ή το 
μειωμένο κέρδος επί του τζί­
ρου των εκπτώσεων, εκφράζει 
με σχετική του ανακοίνωση ο 
Εμπορικός Σύλλογος.

Στην ανακοίνωση, που απευ­
θύνεται προς τον Σύνδεσμο 
Προώθησης Ελληνικών Προϊό­
ντων, αναφέρεται:

Εμπορικός Κόσμος Ηρακλεί­
ου έχει αποδείξει έμπρακτα την 
απόφασή του για την ανάγκη 
προώθησης των ελληνικών προϊ­
όντων.

Είναι όμως αντίθετος με την 
επιχειρούμενη διεύρυνση των

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕίΙΑΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

για την πλήρωση μιας (1) θέ­
σης νοσηλεύτριας για., το ΚΑ 
ΠΗ Μασταμπά με σχέση έργα 
σίας: Ιδιωτικού Δικαίου και για 
ένα πεντάμηνο.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου έχον 
τας υπόψη:

Την αρίθμ. 16)86 απόφαση 
του Διοικητικού Συμβουλίου 
του ΚΑΠΗ Ηρακλείου.
Προσκαλεί τις ενδιαφερόμενες 
να καταλάβουν τη θέση της No 
σηώιύτριας για το ΚΐΑίΠΗ Μα 
σταμπά, να καταθέσουν αίτηση 
στο Δήμο Ηρακλείου (αρμόδιος 
υπάλληλος κ. Προεστάκης, Πό- 
λεόδομια Δήμου) μέχρι 22 Ιού­
λη 1986.

Η αίτηση θα συνοδεύεται α­
πό:
1. Ιδιόχειρο Βιογ,οαφικό Σήμεί 
ωμα.
2. Πιστοποιητικό γεννήσεως.
3. Ππυχ,ίο Τριετούς, Φοίτησης.

Η πρόσληψη θα είναι πεντά- 
ιμηνης διάρκειας και οι αποδο 
χές οι προβλεπόμενες από την ι 
σχύουσα Νομοθεσία.

Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΗ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
Δήμαρχιος Ηρακλείου.

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

θερίσσου - Νέου Σταδίου 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΜΥΚΟΝΟΣ 
Με το M)V «SEA NYMPH» 
Παρασκευή 18-7-86 ώρα 10η 

βραδυνή αναχώρησις.
Επάνοδος Κυριακή 20-7-86. 
Τιμή εισιτηρίου: Α’ θέση Δρχ. 

12.000. Β’ θέση δρχ. 10.000, Γ 
θέση δρχ. 7.000.

Πρωινό και μεσημεριανό φα­
γητό στην τιμή του εισιτηρίου.

Δηλώσεις συμμετόχής στο τηλ. 
253585 από την 8η πρωινή μέχρι 
και της 8ης απογευματινής.

Εκ του Συλλόγου

ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ

Την Κυριακή; 13 Ιουλίου θα 
τελεσθούντα εγκαίνια του ιερού 
ενοριακού Ναού . ,Αγ. Μαρίνης 
(Τσαλικάκι) από τον Σεβ. Αρχι 
επίσκοπο κ. Τιμόθεο

Παρακάλούνται οι ευσεβείς 
Χριστιανοί να παρακολουθή 
σουν την τελετήν των εγκαινι 
ων.

Ο Εφημέριος
■Πρόεδρος του Εκκλ, Συμβου 

λιου
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝ ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ

ΔΙΟΡΘΩΣΗ
Στο υπ' αριθμ. 11985 φύλλο 

της εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ» της 
περασμένης Κυριακής, δημοσιευό 
μενο Επαναληπτικό Πρόγραμμα 
Πλειστηριασμού Αυτοκινήτων α­
ριθμός 370 από λάθος δεν δήμο 
σιεύτηκε στην αρχή του Πλειστη 
ριασμού το όνομα του Δικαστι 
κού Επιμελητή Γεώργιος Νταού- 
της.

ΜΕ ΤΟΝ Ο Φ Η. 
ΣΤΟ ΣΠΛΗΝΤ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:

27)9 — 4)10 με πούλμαν.

30)9 — 2)10 με αεροπλάνο

27)9 — 2)10 με αεροπλάνο, 

θέσεις περιορισμένες.

INTER EVIER
Πλατ. Κορνάρου 35 — Τηλ. 281459

RAMBO VIDEO CLUB 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Με 3.000, βλέπεται 60 ΫΙΟΕΟταινίεζ.

Ενοικίαση νΐΟΕΟταινιών 50 Δρχ.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Τέρμα Αστερουσίων 

(έναντι 2ου Επαγγελματικού Λυκείου)

SARLIS CONTAINER SERVICE
Α. Π. ΚΟΡΠΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

C)V PELTAINER 
C)V PELCARRIER 
C)V DAUPHINE

Τακτική σύνδεση από) Προς ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
κάθε 10 ημέρες

Από ) Προς ΡΑΒΕΝΝΑ — ΠΟΡΤΟ ΝΟΓΚΑΡΟ 
(ΙΤΑΛΙΑ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΑ) — ΛΕΜΕΣΣΟ 
— ΛΙΒΑΝΟ — ΣΥΡΙΑ — ΤΟΥΡΚΙΑ (ΙΣΚΕΝΤΕΡΟΥ 
ΣΑΡΛΗΣ — ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΕΠΕ

Τηλ. 4172274 ΤΛΞ. 212928 SAAG 
Πρακτορείο Ηρακλείου

25ης Αυγούστου — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
Τηλ. 282551 - 242925 ΤΛΞ. 262267 GORU

ΙΟημέρων σε 15νθήμερα, 20ή- 
μερα αργότερα κ.λ.π., δίχως 
καν να ζητηθεί η άποψή του. 
Λόγω ιδιαιτεροτήτων της Αγο­
ράς Ηρακλείου, τα πολυήμερα 
πια των Εκπτώσεων ζημιώνουν 
τις επιχειρήσεις, χωρίς να α­
ναγνωρίζεται από τις Εφορίες 
η ζημία ή το μειωμένο κέρδος 
επί του τζίρου των Εκπτώ­
σεων.

Τέλος διαμαρτυρόμαστε έντο­
να γιατί καλούνται συνεχώς οι 
έμποροι να προσφέρουν, ενώ τα 
εργοστάσια ουδεμία έκπτωση 
παρέχουν, παρά τις αντίθετες 
παραπλανητικές ανακοινώσεις 
- διαφημίσεις της Τηλεόρασης.

Για να συνεχίσει ο θεσμός 
προώθησης των Ελληνικών 
Προϊόντων και για να επιτύ­
χουμε το επιδιωκόμενο υπέρ της 
Εθνικής μας Οικονομίας, θα 
πρέπει να συμβάλλουν όλοι γι’ 
αυτό.

1. Η Πολιτεία, με το να α­
ναγνωρίσει το μειωμένο κέρ­
δος, που πραγματοποιείται 
στις Εκπτώσεις και,

2. Οι Ελληνικές Βιομηχανί­
ες, με το να παρέχουν μια έκ­
πτωση, κι όχι να καλούνται 
μόνο οι έμποροι να πληρώνουν 
για όλους.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ ’
10-7-86

Ν. Υόρκης 134,97 140,54
Δ. Γερμιανίας 62,08! 64,64
Παρίσι 19,34 20,13
Λονδίνου 205,70 214,19
Ελβετία 76,08 79,22
Ολλανδίας 55,25 57,53
Ιταλίας 100. μ. 9,06 9,43
Δανίας 16,67 17,36
Αυστρίας 8,85 9,21
Σουηδίας 19,06 19,84
Νορβηγίας 18,10 18,85

Μ’ ΕΝΑ πλούσιο πρόγραμμα ελληνικών και ξένων χορωδιακών 
τραγουδιών εμφανίζεται η πολυμελέστατη παιδική χορωδία του 
Δήμου Ηρακλείου στο μικρό κηποθέατρο την Κυριακή 13 Ιουλί 
ου και ώρα 9,30 το βράδυ. Η Δπύοτική παιδική χορωδία έχει ήδη 
εντυπωσιάσει στην πρώτη της εμφάνιση τον;περασμένο Μάη και 
τώρα κάνει πλέον τη θριαμβευτική της εμφάνιση στα πλαίσια των 
καλλιτεχνικών εκδηλώσεων του Δήμου Ηρακλείου, των γνωστών 
ως «Ηράκλειο - Καλοκαίρι Έδ». Στη συναυλία της Κυριακής Το 
πρόγραμμα της παιδικής χορωδίας είναι πλουσιότατο κι αποτε­
λείται από χορωδιακά τραγούδια μεγάλων ξένων συνθετών και 
ποιητών καθώς κι Ελλήνων μουσουργών.

■4-----------►
ΜΕ εξαιρετικό ενδιαφέρον συνεχίζονται οι δοκιμές του έργου 

«ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ» του Μολιέρου που ανεβάζει κλιμάκια του 
Δηιματ. θεάτρου Κρήτης στο Ηράκλειο. Ο θίασος έχει δημιουργή 
σει. περιρέουσα ατμόσφαφα, κόσμος κατακλύζει τα παράθυρα και 
τον κήπο της Ερνάνπς. για να δει κάποια ωραία σκηνή από το θαυ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ενδιαφέρει όσους έχουν κα­
ρά φύση στόμιο.
Η Εταιρεία μας υπενθυμίζει, ό 

τι εδώ και μερικά χρόνια συνε 
ργάζεται με την Φαρμακευτική 
Εταιρεία ABBOTT LABORA­
TORIES (ΕΛΛΑΣ) Λ^ΓΓ που 
εισάγει και διακινεί τα προϊόν 
τα γΐα .παρα φύση στόιμια της 
Αμερικανικής. Εταιρείας HOL­
LISTER επειδή τα προβλήματα 
που σχετίζονται με την καλυτε 
ρη δυνατή χρήση ενός προϊόν 
τος. είναι όσα όσες και οι περί 
πτώσεις των ατόμων που τα χρη 
σιμοποιούν, δεν λύνονται πάν 
τα ,με τις γενικές οδηγίες.

θα το λόγο αυτό θα βρίσκε 
ται στην πόλη μας από 16—7 
—·86 μέχρι 1ι7—7—'86 ειδικός 
σύμβουλος —· ιατρός της Εται 
ρείας ABBOTT. Οι ενδιαφερο 
μενοι θα μπορούν να συζητή­
σουν ιμαζί του αφού προηγουμέ 
νως κλείσουν ραντεβού στο 
τηλ 222939.

Μετά τιμής
Κακούτης Γιάννης
Ιατρικά Φαρμακευτικά. Είδη 

1—3

μάσιο έργο του Μολιέρου. Η σκηνοθεσία είναι του Τηλέμαχου 
Μουδατσάκη, η σκηνογραφία της Λίνας Παπαδηιβήτρη, η μουσική 
του Πάν. Κιαγιαδάκη. Παίζουν οι ηθοποιοί Ν. Αποστολάκης, Γ. 
Βερσής, Σ. Βούτος, Γ. Ζωγράφος, Έ. Καστανή, Μ. ΣορμιαΤνης, 
στο ρόλο του Οράτιου ο Σταμάτης Γαρδέλης. Η πρώτη παράστα 
ση θα δοθεί στις 27 Ιουλίου στις γειτονιές, του Ηρακλείου και η 
επίσημη -πρώτη στις 2 Αυγούστου στην Όαση.

-------►
ΣΧΕΤΙΚΑ με την εμφάνιση του Γιώργσυ Κσυρουπού με την Έλ­

λη Πασπαλά τη Δευτέρα 14 Ιουλίου στο μικρό Κηποθέατρο, ο διά 
σημος Συνθέτης, είπε: «Εμπρός στο δρόμο που χάραξε το Καίσιο». 
Έγραψα το έργο αυτό τον Ιούνιο του '86, ειδικά για τη συναυλία 
της ί4ης Ιουλίου στο Ηράκλειο με την Έλλη; Πασπαλά. Γύρευα 
από καιρό να γράψω κάτι σαν μια σειρά λα’Γικών τραγουδιών που 
να έχει όμως μια δραματική διάσταση και να σατυρίζει έξυπνα 
ό,τιι συμβαίνει γύρω μας. Ξαφνικά είχα την ιδέα να μελοποιήσω 
τα «ανώνυμα» κείμενα των εφημερίδων, τις καθημερινές ειδήσεις 
δηλαδή. Αλήθεια, τί πιο ζωντανό, τι πιο άμεσο, τί πιο κωμικο­
τραγικό από τις «ουδέτερες» ειδήσεις των εφηιμερίδων; Ιδιαίτερα 
μάλιστα τον Μάη του '86, όπου η απειλή του Τσερνομπίλ έκανε 
τις συνηθισμένες ανθρώπινες δραστηριότητες να φαντάζουν οκό 
ιμη πιο παράλογες και γελοίες. Δραστηριότητες που ήρθε να επι­
σφραγίσει και να εξουδετερώσει το MUNDIAL — ακριβώς όπως 
ο από μηχανής θεός της αρχαίας τραγωδίας. Το έργο αποτελείται 
από επτά σύντομο «ρετσιτοτίβα» που αναφέρονται στο Τσερνο­
μπίλ και από ισάριθμα τραγούδια που παρεμβάλλονται και που α­
ναφέρονται σε άλλα σχετικά ή άσχετα «σημαντικά» γεγονότα. Οι 
τίτλοι των τραγουδιών είναι βέβαια δικοί μου, στα κείμενα όμως 
δεν άλλαξα τίποτε, πέρα από μερικά ονόματα που θα μπορούσαν 
να θίξουν συγκεκριμένα άτομά. Η επέμβασή μου λοιπόν περιόριζε 
ται στη μουσική επεξεργασία του κειμένου και είναι αυτό ακρι­
βώς που μεταβάλλει το αντικείμενο (;) μήνυμα σε υποκειμενικό βίω 
μα. Ξέρω πως το χιούμορ συχνά δαγκώνει και πως μερικοί ίσως ε­
νοχληθούν. Χρέος όμως του καλλιτέχνη είναι να μην εμποδίσει 
την σβίαστη έκφραση των αισθημάτων του, ακόμη κι όταν αυτό 
εκθέτει τον ίδιο, φανερώνοντας τη δική του ιδεολογική και συναι 
σθηματική σύγχιση. Τα κείμενα του έργου είναι αυτούσια αποσπά 
σματα από τον ημερήσιο Τύπο του Μα'ϊ'ου 1986.

ΕΝΑ νέό επιμορφωτ.κό πρόγραμμα εγκαινιάζεται σήμερα από 
το Κέντρο ΛαΊ'κής Επιμόρφωσης Τυμπακίου. Η ονομασία του «Ε­
πιμόρφωση αγρότισσας». Το ξεκίνημα γίνεται από την Κοινότητα 
Γαλιάς Καινούργιου σήμερα Παρασκευή 11-7-86 με πρώτο θέμα

Δ)ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ
ΛΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ’ 

Ανακοινώνεται από τη Δ)νση 
Δασών Ηράκλειού ότι με Την 
υπ αριθμ. 191Ό)9—Ί—1986 από 
φάση του κ. Νομάρχη Ηρακλεί 
ου, εγίκρίθηκε το πρόγραμμα 
κυνηγιού της Ελεγχόμενης Κυ 
νηγετίκής Περιοχής ΔΙΑ Ηρα 
κλείου και επετράπη το κυνήγι 
από 19—7—86.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερο 
μενοι για έκδοση ειδικής αδείας 
■κυνηγιού να προσέρχονται στα 
Γραφεία της Δήνσεοις Δασών 
από 15—7—11986 ημέρα Τρίτη.

Ο Διευθυντής α.α
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΙΜΟΥΡΤΟΣ

ΕΚΔΡΟΜΗ:
ΜΙε τον Φυσιολατρικό Σύλ­

λογο «Ερμής» σΤο Φαράγγι της 
Σαμαριάς το Σάββατο1 26 Ιου­
λίου — Κυριακή 27 Ιουλίου.

Πληροφορίες: Τηλ. 283532.
1—2

συζήτησης «ΛαΤκή επιμόρφωση και αγρότισσα» με ομιλίτρια την 
Ρένα Βενιανάκη. Το πρόγραμμα θα καλύψει την αγρότισσα στους 
ρόλους της νσΐίκοικυράς, της συζύγου, της μητέρας αλλά της έργα 
ζόμενης γυναίκας σαν αγρότισσας. Αναλυτικά τα θέματα είναι: 
Επιμόρφωση και αγρότισσα, Οικογενειακός προγραμματισμός, Οι 
κογενειαικό δίκαιο, Γυναίκα και συν)στικό κίνημα. Γυναίκα και Ει 
ρήνη, Ισότητα, Σχέσεις γονέων - παιδιών κ.ά. Σκοπός του επιμο 
ρφωτικού πρόγράμμιατος είναι η συνειδητοποίηση της αγρότισσας 
για την ανθρώπινη και κοινωνική της αξία και την ενεργητική συμ 
μετοχή της στη ζωή. Έτσι που να επέλθουν ποιοτικές αλλαγές 
στο χώρο της και στην ευρύτερη κοινωνία.

I
 ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Η ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ M.S.L. '!

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 7 ημερών με το τουριστικό πλοίο ;!

«ATALANTE»

Διά Σαντορίνη - Ρόδο - Τουρκία (BODRUM) '! 
Πειραιά - Ιταλία (ANGONA) !;

Κατάκολο - Ηράκλειο. ί;

Τιμή κατ’ άτομο μετά πλήρους διατροφής ;! 
Δρχ. 34.000, 38.000, 40.000 αναλόγως καμπί- ;! 
νας (4κλινη - τρίκλινη - δίκλινη). '!

Αναχωρήσεις από Ηράκλειο εκάστη ΤΡΙΤΗ '! 
και ώρα 11,30, 15)7, 22)7, 29)7

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ25η Αυγούστου 40, — Τηλ.: 282730 — 284360


